

**ИЗВЕШТАЈ О РЕВИЗИЈИ КОНСОЛИДОВАНИХ
ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА ЗАВРШНОГ РАЧУНА
БУЏЕТА ОПШТИНЕ ТУТИН
ЗА 2023. ГОДИНУ**

С А Д Р Ж А Ј :

ИЗВЕШТАЈ О РЕВИЗИЈИ КОНСОЛИДОВАНИХ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА ЗАВРШНОГ РАЧУНА БУЏЕТА ОПШТИНЕ ТУТИН ЗА 2023. ГОДИНУ.....	3
ПРИЛОГ I – РЕЗИМЕ ОТКРИВЕНИХ НЕПРАВИЛНОСТИ И ПРЕПОРУКА	6
ПРИЛОГ II – НАПОМЕНЕ УЗ ИЗВЕШТАЈ О РЕВИЗИЈИ КОНСОЛИДОВАНИХ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА ЗАВРШНОГ РАЧУНА БУЏЕТА ОПШТИНЕ ТУТИН ЗА 2023. ГОДИНУ	9
ПРИЛОГ III – ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈИ ЗАВРШНОГ РАЧУНА БУЏЕТА ОПШТИНЕ ТУТИН ЗА 2023. ГОДИНУ	43

Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета општине Тутин за 2023. годину

Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја

Мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима

Обавили смо ревизију приложених Консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета општине Тутин, у складу са Законом о ревизији и Законом о буџетском систему. Консолидовани финансијски извештаји се састоје од: Биланса стања на дан 31. децембар 2023. године - Образац 1, Биланса прихода и расхода - Образац 2, Извештаја о капиталним издацима и примањима - Образац 3, Извештаја о новчаним токовима - Образац 4, Извештаја о извршењу буџета - Образац 5 за период од 01.01. до 31.12.2023. године.

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у делу извештаја *Основ за мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима*, консолидовани финансијски извештаји су припремљени по свим материјално значајним питањима у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова и Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем.

Основ за мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима

У консолидованим финансијским извештајима општине Тутин, према налазу ревизије део расхода и издатака је више исказан за 50.926 хиљада динара и мање исказан за 50.926 хиљада динара. Због међусобног потирања, ефекти наведене неправилности нису се одразили на коначан резултат пословања општине Тутин за 2023. годину.

Део расхода и издатака није правилно планиран, извршен и евидентиран према одговарајућој организационој класификацији, односно ревизијом је утврђено да су расходи и издаци у финансијским извештајима исказани применом погрешне организационе класификације у укупном износу од 809 хиљада динара.

Билансна позиција нематеријална имовине је потцењена у најмањем износу од 3.568 хиљада динара из разлога што су средства за набавку погрешно планирана, извршена и евидентирана на синтетичком конту 423200 – Компјутерске услуге, уместо на синтетичком конту 515100 – Нематеријална имовина.

Није вршена процена степена завршености инвестиција у току са стањем на дан 31. децембра 2023. године, тако да нисмо били у могућности да се уверимо у реалност исказане нефинансијске имовине у припреми у најмањем износу од 818.057 хиљада динара.

Увидом у евиденцију катастра непокретности који води Републички геодетски завод и помоћних књига које води Општинска управа и алтернативним поступцима ревизије нисмо могли да се уверимо да је сва имовина – зграде и грађевински објекти над којом је општина Тутин уписана као ималац права власништва исказана у Билансу стања са стањем на дан 31. децембар 2023. године и да утврдимо ефекте на консолидоване финансијске извештаје општине Тутин.

Увидом у евиденцију катастра непокретности који води Републички геодетски завод и помоћних књига које води Општинска управа и алтернативним поступцима ревизије нисмо могли да се уверимо да је сва имовина – земљиште, шуме и воде над којом је општина Тутин уписана као ималац права власништва исказана у Билансу стања са стањем на дан 31. децембар 2023. године и да утврдимо ефекте на консолидоване финансијске извештаје општине Тутин.

Општина Тутин није усагласила стање оснивачког новчаног и неновчаног капитала ЈКСП „Градац“, Тутин, у пословним књигама општине са подацима у Агенцији за привредне регистре.

У билансу стања на дан 31.12.2023. године мање су исказана потраживања по основу продаје и друга потраживања у најмањем износу од 452.107 хиљада динара, односно наведена билансна позиција је подцењена јер Општинска управа није евидентирала и исказала доспела а ненаплаћена потраживања по основу пореза, накнада и такса које води Локална пореска администрација.

На основу документације у поступку ревизије утврђено је да обавезе према добављачима на дан 31.12.2023. године нису усаглашене у пословним књигама Општинске управе са независним екстерним потврдама стања (примљеним конфирмацијама) добављача и да су мање исказане у износу од 100.238 хиљада динара, и више исказане у износу од 200 хиљада динара у пословним књигама Општинске управе у односу на исказано стање обавеза код добављача.

Општина Тутин није у консолидованим финансијским извештајима укалкулисала обавезе по основу потенцијалних обавеза по судским споровима у току у износу од 188.823 хиљаде динара.

Скретање пажње

Општина Тутин није у потпуности успоставила систем интерних контрола који обезбеђује разумно уверавање да ће постављени циљеви бити остварени кроз пословање у складу са важећим прописима и којим ће бити обезбеђена реалност и интегритет финансијских извештаја, добро финансијско управљање и заштита средстава, што није у складу са чл. 81. Закона о буџетском систему и Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору ("Сл. Гласник РС" бр. 89/2019), којим је утврђена обавеза корисника јавних средстава да успоставе систем финансијског управљања и контроле.

Наше мишљење не садржи резерву по наведеном питању.

Одговорност руководства за финансијске извештаје

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему, састављање и подношење финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова и Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем.

Ова одговорност обухвата и интерне контроле за које одреди да су потребне за припрему, састављање и подношење финансијских извештаја који не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке. Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања субјекта ревизије.

Одговорност ревизора за ревизију консолидованих финансијских извештаја

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да консолидовани финансијски извештаји, узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке, и издавање извештаја о ревизији који садржи мишљење ревизора. Уверавања у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са Међународним стандардима ревизије увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази постоје.

Погрешни искази могу настати услед криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је разумно очекивати да ће појединачно или збирно, утицати на економске одлуке корисника донете на основу ових консолидованих финансијских извештаја.

Као део ревизије у складу са стандардима ревизије примењеним у Републици Србији и Законом о ревизији Републике Србије, ми примењујемо професионално просуђивање и одражавамо професионални скептицизам током ревизије. Исто тако, ми идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних исказа у консолидованим финансијским извештајима, насталих усред криминалне радње или грешке, осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке као одговор на те ризике и прибављамо довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде основу за мишљење ревизора. Ризик да неће бити идентификовани материјално значајни погрешни искази који су резултат криминалне радње је већи него за погрешне исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или заобилажење интерне контроле.

- Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле субјекта ревизије.

- Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој су мери разумне рачуноводствене процене које је извршило руководство.

- Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и време ревизије и значајне налазе, укључујући све значајне недостатке интерне контроле које смо идентификовали током ревизије.

Партнер у ангажовању на ревизији на основу ког је састављен овај извештај независног ревизора је Катарина Лучић.

У Београду, 22.07.2024. године

Катарина Лучић
Лиценцирани овлашћени ревизор

Vaš revizor doo, Београд
Рада Неимара бр. 11/14
Вождовац - Београд

РЕЗИМЕ ОТКРИВЕНИХ НЕПРАВИЛНОСТИ И ПРЕПОРУКА

1. Резиме откривених неправилности

Као што је објашњено у Напоменама уз Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета општине Тутин за 2023. годину у консолидованим финансијским извештајима завршног рачуна буџета општине Тутин утврђене су следеће неправилности:

1. Економска класификација. Део расхода и издатака није правилно планиран, извршен и евидентиран према одговарајућој економској класификацији, односно ревизијом је утврђено да су расходи у финансијским извештајима исказани применом погрешне економске класификације у укупном износу од 50.926 хиљаде динара;
2. *Организациона класификација.* Део расхода и издатака није правилно планиран, извршен и евидентиран према одговарајућој организационој класификацији, односно ревизијом је утврђено да су расходи и издаци у финансијским извештајима исказани применом погрешне организационе класификације у укупном износу од 809 хиљада динара;
3. Општина Тутин је у консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године мање исказала вредност нематеријалне имовине у најмањем износу од 3.568 хиљада динара за набавку лиценци за заштиту података за потребе Општинске управе, односно билансна позиција је потцењена из разлога што су средства за набавку погрешно планирана, извршена и евидентирана на синтетичком конту 423200 – Компјутерске услуге уместо на синтетичком конту 515100 – Нематеријална имовина;
4. Увидом у евиденцију катастра непокретности који води Републички геодетски завод и помоћних књига које води Општинска управа и алтернативним поступцима ревизије нисмо могли да се уверимо да је сва имовина – зграде и грађевински објекти над којом је општина Тутин уписана као имаалац права власништва исказана у Билансу стања са стањем на дан 31. децембар 2023. године и да утврдимо ефекте на консолидоване финансијске извештаје општине Тутин;
5. Увидом у евиденцију катастра непокретности који води Републички геодетски завод и помоћних књига које води Општинска управа и алтернативним поступцима ревизије нисмо могли да се уверимо да је сва имовина – земљиште, шуме и воде над којом је општина Тутин уписана као имаалац права власништва исказана у Билансу стања са стањем на дан 31. децембар 2023. године и да утврдимо ефекте на консолидоване финансијске извештаје општине Тутин;
6. Нефинансијска имовина у припреми износи 1.018.412 хиљада динара у Билансу стања општине Тутин на дан 31. децембар 2023. године, од чега износ од најмање 818.057 хиљада динара датира из ранијих година. Није вршена процена степена завршености инвестиција у току са стањем на дан 31. децембра 2023. године, тако да нисмо били у могућности да се уверимо у реалност исказане нефинансијске имовине у припреми;
7. На основу извршене ревизије презентованих података и алтернативних ревизорских процедура утврдили смо да укупан износ од 19.600 хиљада динара оснивачког новчаног и неновчаног капитала ЈКСП „Градац“, Тутин исказаног у пословним књигама Општинске управе Тутин, није усаглашен са регистрованим капиталом у Агенцији за привредне регистре, где је уписан износ капитала од 300 хиљада динара;

8. На основу добијене документације констатовали смо да Одељење за буџет и финансије Општинске управе Тутин на крају пословне године није преузело евиденцију потраживања коју води Локална пореска администрација, односно да није укалкулисало – евидентирало у пословним књигама, односно Билансу стања доспела, а ненаплаћена потраживања по основу пореза, накнада и такса у најмањем износу 452.107 хиљада динара;
9. На основу документације у поступку ревизије утврђено је да обавезе према добављачима на дан 31.12.2023. године у пословним књигама Општинске управе нису усаглашене са добављачима у односу на достављене независне потврде стања (примљене конфирмације) мање су исказане у износу од 100.238 хиљада динара, и више исказане у износу од 200 хиљада динара у пословним књигама Општинске управе у односу на исказано стање код добављача;
10. У поступку ревизије добили преглед судских спорова од Општинског правобраниоца који се воде против општине Тутин, увидом у исти утврдили смо да општина Тутин је имала на дан 31. децембар 2023. године обавезе по основу потенцијалних обавеза за судске спорове у току у износу од 188.823 хиљаде динара. Општина Тутин није у консолидованим финансијским извештајима укалкулисала обавезе по основу потенцијалних обавеза по судским споровима у току. Имајући у виду напред наведено, као и природу рачуноводствених евиденција, нисмо били у могућности да утврдимо ефекте које горе наведене чињенице имају на консолидоване финансијске извештаје завршног рачуна буџета општине Тутин у целини.

2. Резиме датих препорука

Одговорним лицима општине Тутин препоручујемо да отклоне неправилности у складу са датим препорукама:

1. Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да расходе планирају, извршавају и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама;
2. Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да расходе планирају, извршавају и евидентирају на одговарајућим организационим класификацијама;
3. Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да издатке за радове евидентирају на одговарајућим економским класификацијама;
4. Препоручује се одговорним лицима Општинске управе да наставе започете активности усмерене на успостављање евиденције о структури и вредности нефинансијске имовине општине Тутин (зграде и грађевински објекти), посебно у делу који се односи на доставу потребних података о имовини општине Тутин ради евидентирања и састављања Завршног рачуна буџета општине Тутин;
5. Препоручује се одговорним лицима Општинске управе да наставе започете активности усмерене на успостављање евиденције о структури и вредности нефинансијске имовине општине Тутин (земљиште, шуме и воде), посебно у делу који се односи на доставу потребних података о имовини општине Тутин ради евидентирања и састављања Завршног рачуна буџета општине Тутин;
6. Препоручује се одговорним лицима општине Тутин да наставе започете активности усмерене на успостављање евиденције о структури и вредности нефинансијске имовине у припреми општине Тутин, посебно у делу који се односи на доставу потребних података о степену завршености имовине у припреми ради евидентирања и састављања Завршног рачуна буџета;

7. Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да усагласе евиденције о учешћу капитала у јавним предузећима, са евидентираним капиталом у пословним књигама јавних предузећа, као и са подацима о уписаном (регистрованом) капиталу код Агенције за привредне регистре;
8. Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да у пословним књигама укалкулишу ненаплаћена потраживања по однову пореза, накнада и такси;
9. Одговорним лицима Општинске управе препоручујемо да уредно воде помоћну евиденцију и врше усаглашавање обавеза са повериоцима најмање једном годишње као припрему радњу која претходи попису имовине и обавеза;
10. Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да евидентирају све обавезе у пословним књигама општине Тутин.

**НАПОМЕНЕ УЗ ИЗВЕШТАЈ О РЕВИЗИЈИ
КОНСОЛИДОВАНИХ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА
ЗАВРШНОГ РАЧУНА БУЏЕТА
ОПШТИНЕ ТУТИН ЗА 2023. ГОДИНУ**

Садржај:

1. ОСНОВНИ ПОДАЦИ О КЛИЈЕНТУ	11
2. ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈИ	11
2.1. ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА – ОБРАЗАЦ 5	11
2.1.2. Приходи и примања	12
2.1.3. ТЕКУЋИ РАСХОДИ	14
2.1.3.1. Плате, додаци и накнаде запослених (зараде), група - 411000	14
2.1.3.2. Стални трошкови, група – 421000	15
2.1.3.3. Услуге по уговору, група – 423000	16
2.1.3.4. Специјализоване услуге, група – 424000.....	19
2.1.3.5. Текуће поправке и одржавање, група – 425000	20
2.1.3.6. Материјал, група – 426000.....	21
2.1.3.7. Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, група -451000	22
2.1.3.8. Субвенције приватним предузећима, група - 454000	22
2.1.3.9. Трансфери осталим нивоаим власти, група – 463000.....	23
2.1.3.10. Накнаде за социјалну заштиту из буџета, група – 472000	24
2.1.3.11. Дотације невладиним организацијама, група – 481000	25
2.1.3.12. Новчане казне и пенали по решењу судова, група – 483000.....	26
2.1.3.13. Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа, група - 485000	27
2.1.4. ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ	27
2.1.4.1. Зграде и грађевински објекти, група – 511000.....	27
2.1.4.2. Машине и опрема, група – 512000.....	28
2.1.4.3. Земљиште, група – 541000	29
2.2. БИЛАНС ПРИХОДА И РАСХОДА – ОБРАЗАЦ 2.....	30
2.2.1. Приходи и примања	31
2.2.2. РАСХОДИ И ИЗДАЦИ	31
2.2.3. Резултат пословања.....	31
2.3. БИЛАНС СТАЊА	31
2.3.1. Попис имовине и обавеза.....	32
2.3.2. Актива	32
2.3.2.1 Нефинансијска имовина.....	32
2.3.2.2 Финансијска имовина.....	36
2.3.3. Пасива.....	38
2.3.3.1 Обавезе.....	38
2.3.3.2 Капитал.....	39
2.4. ИЗВЕШТАЈ О КАПИТАЛНИМ ИЗДАЦИМА И ПРИМАЊИМА – ОБРАЗАЦ 3.....	40
2.5. ИЗВЕШТАЈ О НОВЧАНИМ ТОКОВИМА – ОБРАЗАЦ 4	40
2.6. ОСТАЛИ ДЕЛОВИ ЗАВРШНОГ РАЧУНА.....	41
2.6.1. Извештај о коришћењу средстава из текуће и сталне буџетске резерве у 2023. години	41
2.6.2. Извештај о кредитима, домаћим и иностраним и извршеним отплатама	42
2.6.3. Извештај о примљеним донацијама и наменским трансферим 2023. години	42
3. ПОТЕНЦИЈАЛНЕ ОБАВЕЗЕ	42

НАПОМЕНЕ УЗ ИЗВЕШТАЈ О РЕВИЗИЈИ

1. Основни подаци о клијенту

Општина Тутин се налази у југозападној Србији, у Рашком округу. Према попису становништва из 2022. године, општина Тутин има 33.053 становника. Општина Тутин се граничи са територијама седам других општина: Новим Пазаром, Сјеницом, Зубиним Потокком и Истоком из Србије, а Рожајама, Беранама и Бијелим Пољем из Црне Горе. Територија општине Тутин са просечном надморском висином од 1000 м простире се на површини од 741 км².

Органи општине су: Скупштина општине, Председник општине, Општинско веће и Општинска управа. Као посебан орган општине који обавља послове правне заштите имовинских права и интереса основано је Општинско правобранилаштво општине Тутин. Органи општине: Скупштина општине, Председник општине, Општинско веће и Општинска управа. Скупштина општине је највиши орган општине који врши основне функције локалне власти. Скупштина има 37 одборника које бирају грађани на непосредним изборима на период од четири године. Из реда одборника бира се председник и заменик председника Скупштине. Извршни органи општине су Председник општине и Општинско Веће. Општинска управа је образована као јединствени орган за обављање управних послова за потребе Скупштине општине, Председника општине и Општинског већа, чијим радом руководи начелник.

Образовање у Општини Тутин је организовано у седам основних школа, као и две средње школе. Општина је оснивач Предшколске установе „Хабиба Сточевић“, Народне библиотеке „Др Ејуп Мушвић“, Центар за културу, туризам, омладину и спорт Тутин и Јавно комуналних предузећа „Градац“ и „Рибариће“.

Седиште Општинске управе општине Тутин је у ул. Улица Хусеина Бега Градашчевића 7, 36320 Тутин. Матични број је 07175892, а порески идентификациони број 102842044.

2. Финансијски извештаји

Законом о буџетском систему прописан је: поступак припреме, састављања и подношења годишњих финансијских извештаја корисника буџетских средстава (члан 78); садржај Завршног рачуна (члан 79). Одредбама члана 79. став 1. тачка 1) Закона о буџетском систему прописано је да завршни рачун буџета садржи годишњи извештај о извршењу буџета који садржи годишњи извештај о учинку програма, укључујући и учинак на унапређењу родне равноправности, са додатним напоменама, објашњењима и образложењима.

Општина Тутин сачинила Годишњи извештај о учинку програма за 2023. годину у којем су по програмима, програмским активностима (пројектима) дати циљеви, показатељи учинака и образложења.

Одлука о завршном рачуну буџета општине Тутин за 2023. годину садржи извештаје прописане Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском рачуноводству и Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова.

2.1. Извештај о извршењу буџета – Образац 5

У Извештају о извршењу буџета Општине Тутин у периоду од 01.01-31.12.2023. године (Образац 5) утврђен је мањак новчаних прилива у износу од 3.139 хиљада динара, као разлика између укупних прихода и примања у износу од 1.065.465 хиљада динара и укупних расхода и издатака у износу од 1.068.604 хиљаде динара. Ова разлика је приказана по нивоима финансирања у следећим табелама.

Табела бр.1 Извештај о извршењу буџета - Образац 5

у 000 динара

Екон. клас.	Приходи и примања	План из буџета	Укупно (5 до 8)	Република	Општина	Донације	Остало
1	2	3	4	5	6	7	8
700000	Текући приходи	1.136.820	1.030.244	631.447	394.821	3.976	-
710000	Порези	390.770	349.588	-	349.588	-	-
730000	Донације, помоћи и трансфи	619.855	631.447	631.447	-	-	-
740000	Други приходи	121.168	45.233	-	45.233	-	-
800000	Примања од продаје нефинансијске имовине	287.011	35.221	-	35.221	-	-
810000	Примања од продаје основних средстава	287.011	35.221	-	35.221	-	-
	Укупни приходи и примања	1.423.831	1.065.465	631.447	430.042	3.976	-
Екон. клас.	Расходи и издаци	План из буџета	Укупно (5 до 9)	Република	Општина	Донације	Остало
1	2	3	4	5	6	7	8
400000	Текући расходи	1.034.694	837.840	17.292	767.732	48.842	3.974
410000	Расходи за запослене	377.210	371.265	4.966	366.299	-	-
420000	Коришћење услуга и роба	268.510	170.417	12.305	141.555	16.557	-
440000	Отплате домаћих камата	1.800	1.606	-	1.606	-	-
450000	Субвенције	77.400	64.023	-	61.690	2.333	-
460000	Донације, дотације и трансфери	151.372	113.920	-	113.920	-	-
470000	Социј.осигурање и социјална заштита	64.662	39.089	-	5.163	29.952	3.974
480000	Остали расходи	93.240	77.308	21	77.287	-	-
500000	Издаци за нефинан. имовину	360.079	207.997	643	144.879	62.475	-
510000	Основна средства	311.479	159.401	643	96.283	62.475	-
540000	Природна имовина	48.600	48.596	-	48.596	-	-
600000	Издаци за отплату главнице и набавку финансијске имовине	24.410	22.767	-	22.767	-	-
610000	Отплата главница	24.410	22.767	-	22.767	-	-
	Укупни расходи и издаци	1.419.183	1.068.604	17.935	935.378	111.317	3.974
	Буџетски суфицит	29.058	19.628	613.512	-	-	-
	Буџетски дефицит	-	-	-	482.569	107.341	3.974
	Вишак новчаних прилива	4.648	-	613.512	-	-	-
	Мањак новчаних прилива	-	3.139	-	505.336	107.341	3.974

2.1.2. Приходи и примања

Одлуком о буџету Општине Тутин за 2023. годину планирани су укупни приходи и примања са пренетим средствима из претходне године у износу од 1.428.229 хиљада динара, а у Одлуци о завршном рачуну Општине Тутин за 2023. године (Образац 5) исказано је остварење укупних прихода и примања са пренетим средствима из претходне године у износу од 1.069.863 хиљаде динара. Структура планираних и остварених прихода и примања дата је у следећој табели:

Табела бр. 2 Планирани и остварени приходи и примања Општине Тутин за 2023. годину

у 000 динара

ОПИС	Економска класификација	План из Одлуке	Остварење	Укупно остварење из Обрасца 5	4/3 x100
1	2	3	4	5	6
I ПРЕНЕТА СРЕДСТВА ИЗ ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ	3	4.398	4.398		100%
II ТЕКУЋИ ПРИХОДИ	7	1.136.820	1.030.244	1.030.244	91%
ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ ДОБИТКЕ	711000	248.994	218.981	218.981	88%
ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ	713000	103.271	94.156	94.156	91%
ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ	714000	26.905	26.227	26.227	97%
ДРУГИ ПОРЕЗИ	716000	11.600	10.224	10.224	88%
ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА	732000	5.027	3.976	3.976	79%
ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ	733000	619.855	631.447	631.447	102%
ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ	741000	5.108	2.891	2.891	57%

ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА	742000	71.025	31.943	31.943	45%
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ	743000	10.204	9.867	9.867	97%
МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ	745000	34.831	532	532	2%
III ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ	8	287.011	35.221	35.221	12%
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ	811000	287.011	35.221	35.221	12%
УКУПНО ПРЕНЕТА СРЕДСТВА И ТЕКУЋИ ПРИХОДИ	3+7+8	1.428.229	1.069.863	1.069.863	

Приходи од пореза на доходак, добит и капиталне добитке (711000) у Одлуци о буџету Општине Тутин за 2023. годину планирани су у износу од 248.994 хиљаде динара, а остварени су у износу од 218.981 хиљаду динара и односе се на доходак, добит и капиталне добитке које плаћају физичка лица.

Приходи од пореза на имовину (713000) у Одлуци о буџету Општине Тутин за 2023. годину планирани су у износу од 103.271 хиљаду динара, а остварени су у износу од 94.156 хиљада динара и односе се на: периодичне порезе на непокретности; порезе на заоставштину, наслеђе и поклон и порезе на финансијске и капиталне трансакције.

Порез на добра и услуге и други порези (714000 и 716000) у Одлуци о буџету Општине Тутин за 2023. годину планирани су у износу од 38.505 хиљада динара, а остварени су у износу од 36.451 хиљаду динара, и односе се на: порезе, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу да се добра употребљавају или делатности обављају и друге порезе које искључиво плаћају предузећа, односно предузетници.

Донације и помоћи од међународних организација (732000) у Одлуци о буџету Општине Тутин за 2023. годину планиране су у износу од 5.027 хиљада динара, а остварене у износу од 3.976 хиљада динара и односе се на текуће донације од међународних организација.

Трасфери од других нивоа власти (733000) у Одлуци о буџету Општине Тутин за 2023. годину планирани су у износу од 619.855 хиљада динара, а остварени су у износу од 631.447 хиљада динара, и односе се на текуће и капиталне трансфере од других нивоа власти.

Приходи од имовине (741000) у Одлуци о буџету Општине Тутин за 2023. годину планирани су у износу од 5.108 хиљада динара, а остварени су у износу од 2.891 хиљаду динара и односе се на закуп произведене имовине.

Приходи од продаје добара и услуга (742000) у Одлуци о буџету Општине Тутин за 2023. годину планирани су у износу од 71.025 хиљада динара, а остварени су у износу од 31.943 хиљаде динара, и односе се на: приходе од продаје добара и услуга или закупа од стране тржишних организација износ од 2.647 хиљада динара и таксе и накнаде износ од 29.296 хиљада динара.

Новчане казне и одузета имовинска корист (743000) у Одлуци о буџету Општине Тутин за 2023. годину планиране су у износу од 10.204 хиљаде динара, а остварени су у износу од 9.867 хиљада динара, и односе се на: приходе од новчаних казни за прекршаје и остале новчане казне, пенале и приходе од одузете имовинске користи.

Мешовити и неодређени приходи (745000) у Одлуци о буџету Општине Тутин за 2023. годину планирани су у износу од 34.831 хиљаду динара, а остварени су у износу од 532 хиљаде динара.

Примања од продаје непокретности (811000) у Одлуци о буџету Општине Тутин за 2023. годину планирана су у износу од 287.011 хиљаде динара, а остварена су у износу од 35.221 хиљаду динара.

Налаз број 1:

Износ планираних прихода и примања на ОП 5092 – Мешовити и неодређени приходи – Обрасца 5 Извештаја о извршењу буџета општине Тутин исказани су у износу од 34.381 хиљаду динара, док је члану 10. Одлуке о консолидованом завршном рачуну буџета општине Тутин за 2023. годину у Табели 1. приказан планирани износ од 5.500 хиљада динара у оквиру групе конта 745000 – Мешовити и неодређени приходи.

Препорука број 1:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да изврше усаглашавање приказаних података у Одлуци о завршном рачуну и финансијским извештајима који су саставни део Одлуке.

2.1.3. Текући расходи

2.1.3.1. Плате, додаци и накнаде запослених (зараде), група - 411000

У 2023. години за плате, додатке и накнаде запосленима планирано је 305.732 хиљаде динара, док је извршење исказано у износу од 305.706 хиљада динара.

Табела бр. 3 Плате додаци и накнаде

у 000 рсд

Р. бр.	Организациона јединица	Ребаланс са реалокацијама	Исказано извршење	Налаз ревизије	5/3	5/4
1	2	3	4	5	6	7
1	Председник општине	5.773	5.772	7.522	130%	130%
2	Општинска управа	138.423	138.412	138.412	99%	100%
3	Предшколска установа „Хабиба Сточевић“	114.913	114.186	114.186	99%	100%
4	Укупно организационе јединице	259.109	258.370	260.120	100%	101%
5	Укупно Општина - група 411000	305.732	305.706	307.456	101%	101%

1) Председник општине. У оквиру апропријација директног корисника буџетских средстава планирани су расходи у износу од 5.773 хиљаде динара, а извршени у износу од 5.772 хиљаде динара. Увидом у достављену документацију и обрачунске листе утврђено је да је председнику општине приликом обрачуна и исплате плате примењен прописани коефицијент и основица за изабрана лица.

2) Општинска управа. У оквиру апропријација овог буџетског корисника планирана су средства у износу од 138.423 хиљаде динара, и по том основу извршени су расходи у износу од 138.412 хиљаде динара. Увидом у достављену документацију и обрачунске листе утврђено је да су приликом обрачуна и исплате плата запосленим у Општинској управи општине Тутин примењивани коефицијенти прописани Уредбом о коефицијентима за обрачун и исплату плата именованих и постављених лица и запослених у државним органима као и да су коришћене прописане основице за запослене у органима и службама локалне власти.

3) Предшколска установа „Хабиба Сточевић“. У оквиру одобрених апропријација на име зарада опредељена су средства у износу од од 114.913 хиљаде динара, а извршени у износу од 114.186 хиљада динара. Увидом у достављену документацију, утврђено је да су приликом обрачуна плата за запослене коришћене прописане основице у складу за закључком Владе Републике Србије и да су коефицијенти запосленима одређени су у складу са Уредбом о коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у јавним службама.

2.1.3.2. Стални трошкови, група – 421000

Група 421000 – Стални трошкови садржи синтетичка конта на којима се књиже трошкови платног промета и банкарских услуга, енергетске услуге, комуналне услуге, услуге комуникације, трошкови осигурања, закуп имовине и опреме и остали трошкови.

Табела бр. 4 Стални трошкови

у 000 динара

Р. бр.	Организациона јединица	Ребаланс са реалокацијама	Исказано извршење	Налаз ревизије	5/3	5/4
1	2	3	4	5	6	7
1	Општинска управа	77.474	40.529	39.156	51%	97%
2	Укупно организационе јединице	77.474	40.529	39.156	51%	97%
3	Укупно Општина - група 421000	87.132	44.739	43.366	50%	97%

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу од 77.474 хиљаде динара и исказано извршење у износу 40.529 хиљада динара.

Услуге за електричну енергију, конто 421211. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу 12.774 хиљаде динара, од чега су расходи у износу од 1.300 хиљада динара извршени по основу Решења о извршењу бр. ИИ 149/23 од 19.7.2023. године на име трошкова електричне енергије.

Закуп нестамбеног простора, конто 421612. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 5.265 хиљада динара, од чега су расходи у износу од најмање 1.878 хиљада динара извршени на име закупа пословног простора. Увидом у узорковану документацију утврдили смо да су расходи у износу од најмање 157 хиљада динара извршени за закуп пословног простора по испостављеном рачуну бр. 00013 од 06.07.2023. године и на основу закљученог уговора бр. 361-14/2015 од 02.11.2015. године са РППП „23. новембар“ д.о.о. Тутин.

Одвоз отпада, конто 421324. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 7.239 хиљада динара, од чега су расходи у износу од најмање 321 хиљаду динара извршени на име рада на чишћењу и санацији дивљих депонија, утовару и превоз смећа на дивље депоније, санације оградe на мосту и рушења и пробијања пута, по испостављеном рачуну – отпремници бр. 23GR-25 од 04.04.2023. године Јавног комуналног стамбеног предузећа „Градац“, Тутин.

Налаз број 2:

Општинска управа је средства у износу од најмање 321 хиљаду динара на име рада на чишћењу и санацији дивљих депонија, утовару и превоз смећа на дивље депоније, санације оградe на мосту и рушења и пробијања пута погрешно планирала, извршила и евидентирала на синтетичком конту 421300 – Комуналне услуге, уместо на синтетичком конту 424600 – Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге, што је супротно члану 29. Закона о буџетском систему и члану 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.

Препорука број 2:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да расходе планирају, извршавају и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама.

Услуге чишћења, конто 421325. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 4.542 хиљаде динара, од чега су расходи у износу од најмање 1.691 хиљаду извршени на име чишћења и санације дивљих депонија. Расходи су извршени по испостављеним рачунима Јавног комуналног стамбеног предузећа „Градац“, Тутин и на

основу закљученог Уговора бр. 401-207/2023 од 10.7.2023. године, као и закљученог Уговора бр. 401205/2023 од 5.7.2023. године између Министарства заштите животне средине и Општине Тутин за суфинансирање реализације пројекта нелегалног одлагања отпада који се односи на „Пројекат уклањања и санације дивљеих депоније на територији општине Тутин 2023. године“.

Налаз број 3:

Општинска управа је средства у износу од најмање 1.691 хиљаду динара на име чишћења и санације дивљих депонија погрешно планирала, извршила и евидентирала на синтетичком конту 421300 – Комуналне услуге, уместо на синтетичком конту 424600 – Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге, што је супротно члану 29. Закона о буџетском систему и члану 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.

Препорука број 3:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да расходе планирају, извршавају и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама.

2.1.3.3. Услуге по уговору, група – 423000

Група 423000 – Услуге по уговору садржи синтетичка конта на којима се књиже расходи административних услуга, компјутерских услуга, услуга образовања и усавршавања запослених, услуга информисања, стручних услуга, услуга за домаћинство и угоститељство, репрезентације и остале опште услуге.

Табела бр. 5 Услуге по уговору

у 000 динара

Р. бр.	Организациона јединица	Ребаланс са реалокацијама	Исказано извршење	Налаз ревизије	5/3	5/4
1	2	3	4	5	6	7
1	Општинска управа	34.317	28.611	18.532	54%	65%
2	Народна библиотека „Др Ејуп Мушовић“	1.900	1.345	1.345	71%	100%
3	Укупно организационе јединице	36.217	29.956	19.877	55%	66%
4	Укупно Општина - група 423000	49.427	37.893	27.814	56%	73%

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу у 34.317 хиљада динара и исказано извршење у износу 28.611 хиљада динара.

Услуге одржавања рачунара, конто 423221. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 3.568 хиљада динара на име набавке лиценци за заштиту података за потребе Општинске управе. Расходи су извршени по испостављеном рачуну бр. IDR23078-1 од 27.6.2023. године и на основу закљученог уговора бр. 404-15-8/2023 од 23.6.2023. године са пружаоцем услуге „SMART“ д.о.о. Нови Сад.

Налаз број 4:

Општинска управа је средства у износу од најмање 3.568 хиљада динара на име лиценци за заштиту података за потребе Општинске управе погрешно планирала, извршила и евидентирала на синтетичком 423200 – Компјутерске услуге, уместо на синтетичком конту 515100 – Нематеријална имовина, за колико је мање исказана вредност нематеријалне имовине на синтетичком конту 016100 – Нематеријална имовина, што је супротно члану 29. Закона о буџетском систему и члановима 10, 14. и 15. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.

Препорука број 4:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да расходе планирају, извршавају и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама.

Остале стручне услуге, конто 423599. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 3.180 хиљаде динара. Увидом у узорковану документацију утврдили смо да су у 2023. години по основу уговора о делу ангажована два лица за обављање послова помоћи у раду Управе у делу координације грађана са call centrum на штети насталој на путној инфраструктури и да су по том основу извршени расходи у износу од најмање 314 хиљаде динара.

Налаз број 5:

Општинска управа је извршила расходе у износу од најмање 314 хиљаде динара на име закључених уговора о делу за обављање послова помоћи у раду Управе у делу координације грађана са call centrum на штети насталој на путној инфраструктури, односно расходи по овом основу су извршени без правног основа јер су уговори закључени за обављање послова који немају за предмет самосталну израду или оправку одређене ствари, самостално извршење одређеног физичког или интелектуалног рада, што је супротно члану 199. Закона о раду.

Препорука број 5:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да уговоре о делу закључују у складу са Законом.

Остале опште услуге, конто 423911. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 16.872 хиљаде динара. Увидом у узорковану документацију утврдили смо следеће: (1) извршени су расходи у износу од најмање 7.190 хиљада динара на име обављања послова „помоћ у кући“ на основу закључених уговора о пружању услуга из проширених облика социјалне заштите између Центра за социјални рад и Општине Тутин; (2) извршени су расходи у износу од најмање 639 хиљада динара на име закупа сале, при чему смо, након увида у узорковану документацију, утврдили да су расходи у износу од најмање 319 хиљада динара извршени на име закупа две сале за свечаности за потребе обележавања Дана општине по испостављеном рачуну и на основу закљученог уговора са рестораном „EL-HALLAL“, Дубово; (3) извршени су расходи у износу од најмање 600 хиљада динара на име пружених услуга консалтинга, од чега су расходи у износу од најмање 300 хиљада динара извршени по испостављеном рачуну бр. 044-02/23 од 02.10.2023. године пружаоца услуге „DNK CONSALTING“ д.о.о., Београд и на основу закљученог уговора и анекса уговора за обављање услуге консалтинга за трећи квартал 2023. године у вези програма мера и активности за реорганизацију, реструктурирање, санацију, стабилизацију и одрживост предузећа у постојећим и будућим условима тржишног пословања ЈКСП „Градац“, Тутин; (4) извршени су у износу од најмање 220 хиљада динара по основу уговора о делу ангажована два лица за обављање послова помоћи у раду Управе у делу координације грађана са call centrum на штети насталој на путној инфраструктури и (5) извршени су расходи у износу од најмање 3.834 хиљаде динара на име ангажованих девет лица за обављање послова озакоњења по основу уговора о привременим и повременим пословима, при чему су за најмање седам лица закључени уговори о привременим и повременим пословама за период који је дужи од 120 дана.

Налаз број 6:

Општинска управа је средства у износу од најмање 7.190 хиљада динара на име обављања послова „помоћ у кући“ погрешно планирала, извршила и евидентирала на синтетичком конту 423900 – Остале опште услуге, уместо на синтетичком конту 472800 – Накнаде из буџета за становање и живот, што је супротно члану 29. Закона о буџетском систему и члану 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.

Препорука број 6:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да расходе планирају, извршавају и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама.

Налаз број 7:

Општинска управа је средства у износу од најмање 639 хиљада динара на име закупа сале погрешно планирала, извршила и евидентирала на синтетичком конту 423900 – Остале опште услуге, уместо на синтетичком конту 421600 – Закуп имовине и опреме, што је супротно члану 29. Закона о буџетском систему и члану 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.

Препорука број 7:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да расходе планирају, извршавају и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама.

Налаз број 8:

Општинска управа је извршила расходе у износу у износу од најмање 220 хиљада динара по основу уговора о делу ангажована два лица за обављање послова помоћи у раду Управе у делу координације грађана са call centrum на штети насталој на путној инфраструктури, односно расходи по овом основу су извршени без правног основа јер су уговори закључени за обављање послова који немају за предмет самосталну израду или оправку одређене ствари, самостално извршење одређеног физичког или интелектуалног рада, што је супротно члану 199. Закона о раду.

Препорука број 8:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да уговоре о делу закључују у складу са Законом.

Налаз број 9:

Општинска управа је извршила расходе у износу од најмање 3.834 хиљада динара на име закључених уговора о делу са девет лица за обављање послова озакоњења, од чега су са најмање седам лица закључени уговори за период који је дужи од 120 дана, односно расходи по овом основу су извршени без правног основа јер су уговори закључени за обављање послова који нису привременог карактера и на период који је дужи од законски прописаног периода од 120 дана, што је супротно члану 197. Закона о раду.

Препорука број 9:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да уговоре о привременим и повременим пословима закључују у складу са Законом.

Народна библиотека „Др Ејуп Мушовић“. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу од 1.900 хиљада динара и исказано извршење у износу од 1.345 хиљада динара.

Остале стручне услуге, конто 423599. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 780 хиљада динара, од чега су расходи у износу од најмање 580 хиљада динара извршени за услуге мултимедијалне презентације у оквиру реализације пројекта „Споменици културе на територији општине Тутин. Расходи су извршени по испостављеном рачуну бр. 1/23 од 21.11.2023. године Асоцијације за истраживање, едукацију и развој „ARED“ Београд и на основу закљученог уговора бр. 14/23 од 13.11.2023. године. Такође, између Министарства културе и Народне библиотеке закључен је уговор бр. 24/23 од 23.8.2023. године у вредности од 1.580 хиљада динара за реализацију наведеног пројекта.

2.1.3.4. Специјализоване услуге, група – 424000

Група 424000 – Специјализоване услуге садржи синтетичка конта на којима се књиже расходи за специјализоване услуге у одређеним областима.

Табела бр. 6 Специјализоване услуге

у 000 динара

Р. бр.	Организациона јединица	Ребаланс са реалокацијама	Исказано извршење	Налаз ревизије	5/3	5/4
1	2	3	4	5	6	7
1	Општинска управа	13.556	11.842	12.886	95%	109%
2	Укупно организационе јединице	13.556	11.842	12.886	95%	109%
3	Укупно Општина - група 424000	14.066	12.248	13.292	94%	109%

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу у од 13.556 хиљада динара и исказано извршење у износу од 11.842 хиљаде динара.

Услуге културе, конто 424221. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 3.304 хиљаде динара на име организације фестивала „Дани дијаспоре“, од чега су расходи у износу од најмање 968 хиљада динара извршени за услуге преноћишта са доручком за учеснике фестивала, по испостављеном рачуну пружаоца услуге „IDEA – A.D.E“ д.о.о. Тутин и на основу закљученог уговора.

Налаз број 10:

Општинска управа је средства у износу од најмање 968 хиљада динара за услуге преноћишта са доручком за учеснике фестивала погрешно планирала, извршила и евидентирала на синтетичком конту 424200 – Услуге образовања, културе и спорта, уместо на синтетичком конту 423600 – Услуге за домаћинство и угоститељство, што је супротно члану 29. Закона о буџетском систему и члану 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.

Препорука број 10:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да расходе планирају, извршавају и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама.

Геодетске услуге, конто 424631. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 4.910 хиљада динара. Увидом у узорковану документацију утврдили смо да су расходи у износу од најмање 3.400 хиљада динара извршени према јавном извршитељу у извршном поступку извршног повериоца Агенције за премер непокретности „Гео инжењеринг Тутин“ на име геодетских услуга.

Остале специјализоване услуге, конто 424911. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 3.272 хиљаде динара, од чега су расходи у износу од најмање 2.189 хиљада динара извршени на име акције хуманог хватања напуштених паса, по испостављеном рачуну – отпремници бр. 23GR-83 од 02.11.2023. године Јавног комуналног стамбеног предузећа „Градац“, Тутин.

2.1.3.5. Текуће поправке и одржавање, група – 425000

На субаналитичким контима ове групе расхода књиже се трошкови текућих поправки и одржавања зграда, других објеката и опреме.

Табела бр. 7 Текуће поправке и одржавање

					у 000 динара	
Р. бр.	Организациона јединица	Ребаланс са реалокацијама	Исказано извршење	Налаз ревизије	5/3	5/4
1	2	3	4	5	6	7
1	Општинска управа	95.416	59.886	59.886	63%	100%
2	Укупно организационе јединице	95.416	59.886	59.886	63%	100%
3	Укупно општина - Група 425000	96.366	59.981	59.981	62%	100%

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу у 95.416 хиљада динара и исказано извршење у износу 59.886 хиљада динара.

Радови на водоводу и канализацији, конто 425115. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 6.035 хиљада динара, од чега су расходи у износу од најмање 5.626 хиљада динара извршени на име радова на заштити објеката од поплава, прављења насипа, санацији путева и чишћења водотокова на територији општине Тутин, по испостављеном рачуну – отпремници бр. 23GR-51 од 26.6.2023. године Јавног комуналног стамбеног предузећа „Градац“, Тутин и на основу закљученог уговора.

Остале услуге и материјали за текуће поправке и одржавање зграда, конто 425119. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 3.564 хиљаде динара, од чега су расходи у износу од најмање 1.204 хиљаде динара извршени на име насипања, поправке и рехабилитације атарских путева у месном селу Рибариће, по испостављеној окончаној ситуацији извођача радова ГП „Hofmann“ д.о.о. Тутин и на основу закљученог уговора бр. 404-30-12/2023 од 21.9.2023. године.

Текуће поправке и одржавање осталих објеката, конто 425191. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 39.545 хиљада динара. Увидом у узорковану документацију утврдили смо следеће: (1) извршени су расходи у износу од најмање 1.878 хиљада динара по испостављеној окончаној ситуацији извођача радова „Холић градња“ д.о.о., Тутин за изведене радове на заштити објеката од поплава, прављења насипа, санацији путева и чишћења водотокова, као и насипање и планирање путева и на основу закљученог уговора; (2) извршени су расходи у износу од најмање 4.157 хиљада динара према предузећу „Нови Пазар – ПУТ“ д.о.о. Нови Пазар за изведене грађевинске радове на санацији градских улица и локалних путева (ручно крпљење коловоза, чишћење коловоза компресором, замена орновулог материјала испод асфалта итд. на основу Предлога за извршење јавног извршитеља и (3) извршени су расходи у износу од најмање 1.000 хиљаду динара према ГП „Hofmann“ д.о.о. Тутин на име дуговања ЈП „Дирекције за урбанизам и изградњу“ – у ликвидацији за отуђење грађевинског земљишта, на основу закљученог споразума између ГП „Hofmann“ д.о.о. Тутин и Општинског правобранилаштва.

Текуће поправке и одржавање производне, моторне, непокретне и немоторне опреме, конто 425291. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 3.964 хиљаде динара на име поправке и одржавања јавне расвете. Расходи су извршени по испостављеном рачуну – отпремници бр. 23GR-36 од 30.5.2023. године Јавног комуналног стамбеног предузећа „Градац“, Тутин и на основу закљученог уговора бр. 401-162/23 од 05.04.2023. године.

2.1.3.6. Материјал, група – 426000

Група 426000 – Материјал садржи синтетичка конта на којима се књиже трошкови административног материјала, материјала за пољопривреду, материјала за образовање и усавршавање запослених, материјала за саобраћај, материјал за очување животне средине и науку, материјала за образовање, културу и спорт, медицинског и лабораторијског материјала, материјала за одржавање хигијене и угоститељство и материјала за посебне намене.

Табела бр. 8 Материјал

у 000 динара

Р. бр.	Организациона јединица	Ребаланс са реалокацијама	Исказано извршење	Налаз ревизије	5/3	5/4
1	2	3	4	5	6	7
1	Општинска управа	7.298	5.854	5.504	75%	94%
2	Предшколска установа „Хабиба Сточевић“	4.748	4.429	4.429	93%	100%
3	Укупно организационе јединице	12.046	10.283	9.933	82%	97%

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу у 7.298 хиљада динара и исказано извршење у износу 5.854 хиљаде динара.

Остали административни материјал, конто 426191. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 350 хиљада динара на име организовања свечане вечере за 200 особа којом ће се затворити фестивал „Дани дијаспоре 2023“. Расходи су извршени по испостављеном рачуну холдинг компаније „Санцактранс угоститељство 15. мај“ а.д. Тутин и на основу закљученог уговора. Расходи по овом основу су извршени са раздела Општинске управе, док су услуге фактурисане на Председника општина.

Налаз број 11:

Општинска управа је средства у износу од најмање 350 хиљада динара на име организовања свечане вечере за 200 особа којом ће се затворити фестивал „Дани дијаспоре 2023“ погрешно планирала, извршила и евидентирала на синтетичком конту 426100 – Административни материјал, уместо на синтетичком конту 423600 – Услуге за домаћинство и угоститељство, што је супротно члану 29. Закона о буџетском систему и члану 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.

Препорука број 11:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да расходе планирају, извршавају и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама.

Налаз број 12:

Извршени су расходи у износу од најмање 350 хиљада динара на име организовања свечане вечере за 200 особа којом ће се затворити фестивал „Дани дијаспоре 2023“ са раздела Општинске управе уместо са раздела Председника општине на кога гласи издат рачун за услугу организовања свечане вечере, односно расходи су извршени на погрешној организационој класификацији, што није у складу са чланом 29. Закона о буџетском систему и чланом 6. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.

Препорука број 12:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да расходе планирају, извршавају и евидентирају на одговарајућим организационим класификацијама.

Предшколска установа „Хабиба Сточевић“. На овој економској класификацији планирани су расходи у износу од 4.748 хиљада динара и исказано је извршење у износу од 4.429 хиљада динара.

Материјали за образовање, конто 426611. На овој економској класификацији евидентно је извршење у износу од 248 хиљада динара за набавку сата Bee – bot „Пчелица“ за потребе едукације деце, по испостављеном рачуну бр. 23-353 од 22.12.2023. године добављача „Flux trade“ д.о.о., Београд. Набавка поменутог дидактичког средства предвишена је пројектом „Подршка примени ИКТ“ у предшколским установама кроз коришћење дидактичког средства „Пчелица“ за радну 2023/2024 годину, а средства су обезбеђена јединицама локалних самоуправа на основу Решења о преносу средстава бр. 401-00-60/34/2023-08 од 17.11.2023. године.

2.1.3.7. Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, група - 451000

Група 451000 – Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама садржи синтетичка конта на којима се књиже текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама и капиталне субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама.

Табела бр. 9 Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама у 000 динара

Р. бр.	Организациона јединица	Ребаланс са реалокацијама	Исказано извршење	Налаз ревизије	5/3	5/4
1	2	3	4	5	6	7
1	Општинска управа	58.300	54.800	54.800	94%	100%
2	Укупно организационе јединице	58.300	54.800	54.800	94%	100%
3	Укупно општина - Група 451000	58.300	54.800	54.800	94%	100%

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу у 58.300 хиљада динара и исказано извршење у износу 54.800 хиљада динара, и то на економској класификацији 451191 – Текуће субвенције осталим јавним нефинансијским предузећима и организацијама. Увидом у узорковану документацију утврдили смо следеће: (1) извршени су расходи у износу од најмање 1.200 хиљада динара на име чланарина Регионалној развојној агенцији Санцака „Седа“ д.о.о. Нови Пазар, на основу закљученог Анекса V уговора о годишњој чланарини бр. 401-71/2023 од 30.01.2023. године и (2) на име субвенција извршени су расходи у износу од најмање 53.600 хиљада динара, од чега су расходи у износу од најмање 49.500 хиљада динара извршени према Јавном комуналном стамбеном предузећу „Градац“, Тутин на име текуће субвенције за управљање и снабдевање водом за пиће, на основу Посебног програма о коришћењу средстава из буџета општине Тутин за 2023. годину.

2.1.3.8. Субвенције приватним предузећима, група - 454000

Група 454000 – Субвенције приватним предузећима садржи аналитичка конта на којима се књиже текуће субвенције приватним предузећима и капиталне субвенције приватним предузећима.

Табела бр. 10 Субвенције приватним предузећима у 000 динара

Р. бр.	Организациона јединица	Ребаланс са реалокацијама	Исказано извршење	Налаз ревизије	5/3	5/4
1	2	3	4	5	6	7
1	Општинска управа	19.100	9.223	6.890	36%	75%
2	Укупно организационе јединице	19.100	9.223	6.890	36%	75%
3	Укупно општина - Група 454000	19.100	9.223	6.890	36%	75%

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу у од 19.100 хиљада динара и исказано извршење у износу 9.223 хиљаде динара, и то на економској класификацији 454111 – Текуће субвенције приватним предузећима. Увидом у узорковану документацију утврдили смо следеће: (1) извршени су расходи у износу од најмање 5.186 хиљада динара на име енергетске ефикасности – санације породичних кућа и станова, од чега су расходи у износу од најмање 2.333 хиљаде динара на име преноса средстава на наменски подрачун, на основу Уговора о суфинансирању програма енергетске санације породичних кућа и станова бр. 401-15/2023 од 20.07.2023. године закљученог између Општине Тутин је са Министарства рударства и енергетике и (2) извршени су расходи у износу од најмање 4.037 хиљада динара на име дотација медијима, од чега су расходи у износу од најмање 2.000 хиљаде динара извршени на име преноса средстава Бошњачком информативном центру, Нови Пазар за суфинансирање пројекта „Они у свету“, на основу закљученог уговора са Општином Тутин.

Налаз број 13:

„Општинска управа је средства у износу од најмање 2.333 хиљаде динара на име преноса средстава на наменски подрачун за енергетску санацију породичних кућа и станова више исказала на синтетичком конту 454100 – Текуће субвенције приватним предузећима, што је супротно члану 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.

Препорука број 13:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да евидентирање преноса средстава са подрачуна на подрачун не евидентирају преко конта расхода.

2.1.3.9. Трансфери осталим нивоаим власти, група – 463000

Група 463000 – Трансфери осталим нивоима власти садржи текуће трансфере осталим нивоима власти и капиталне трансфере осталим нивоима власти.

Табела бр. 11 Трансфери

у 000 динара

Р. бр.	Организациона јединица	Ребаланс са реалокацијама	Исказано извршење	Налаз ревизије	5/3	5/4
1	2	3	4	5	6	7
1	Општинска управа	139.672	113.920	82.317	59%	72%
2	Укупно организационе јединице	139.672	113.920	82.317	59%	72%
3	Укупно општина - Група 463000	139.672	113.920	82.317	59%	72%

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу у 139.672 хиљаде динара и исказано извршење у износу 113.920 хиљада динара, и то на економској класификацији 463111 – Текући трансфери нивоу Републике. Увидом у узорковану документацију утврдили смо следеће:

(1) извршени су расходи у износу од најмање 28.092 хиљаде динара на име преноса средстава Центру за социјални рад за превоз ученика, од чега су расходи у износу од најмање 102 хиљаде динара извршени за превоз деце у специјалне школе, на основу достављених потврда школа о похађању истих и потврде превозника; (2) пренета су средства Центру за социјални рад у износу од најмање 200 хиљада динара ради измирења обавеза за електричну енергију по достављеном рачуну ГП „23. новембар“, Тутин за префактурисање трошкова електричне енергије; (3) пренета су средства Центру за социјални рад у износу од најмање 3.511 хиљада динара на име једнократне помоћи, од чега су расходи у износу од најмање 544 хиљаде динара извршени за доделу једнократне помоћи за 77 лица, на основу Решења о одобравању једнократних новчаних помоћи бр. 06-28-10/2023 од 01.09.2023. године донетог од стране

Општинског већа; (4) пренета су средства у износу од најмање 683 хиљаде динара ОШ „Вук Караџић“, по правноснажним судским пресудама, за исплату накнаде трошкова за долазак на рад и одлазак са рада; (5) извршени су расходи у износу од најмање 594 хиљаде динара према добављачу „Orka energy” д.о.о. Тутин ради измирења обавезе ОШ „Рифат Бурџовић Тршо“ за набављени угаљ, на основу закљученог уговора о асигнацији и (6) пренета су средства у износу од најмање 1.008 хиљаде динара ОШ „Рифат Бурџовић Тршо“ на име исплате накнаде трошкова за долазак на рад и одлазак са рада, на основу правноснажних судских пресуда и решења о извршењу.

Налаз број 14:

Општинска управа је средства у износу од најмање 28.092 хиљаде динара на име преноса средстава Центру за социјални рад за превоз ученика погрешно планирала, извршила и евидентирала на синтетичком конту 463100 – Текући трансфери осталим нивоима власти, уместо на синтетичком конту 472700 – Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт, што је супротно члану 29. Закона о буџетском систему и члану 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.

Препорука број 14:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да расходе планирају, извршавају и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама.

Налаз број 15:

Општинска управа је средства у износу од најмање 3.511 хиљада динара на име једнократне помоћи погрешно планирала, извршила и евидентирала на синтетичком конту 463100 – Текући трансфери осталим нивоима власти, уместо на синтетичком конту 472900 – Остале накнаде из буџета, што је супротно члану 29. Закона о буџетском систему и члану 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.

Препорука број 15:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да расходе планирају, извршавају и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама.

2.1.3.10. Накнаде за социјалну заштиту из буџета, група – 472000

Група 472000 – Накнаде за социјалну заштиту из буџета садржи синтетичка конта на којима се књиже накнаде из буџета за случај болести и инвалидности, накнаде из буџета за породилско одсуство, накнаде из буџета за децу и породицу, накнаде из буџета за случај незапослености, старосне и породичне пензије из буџета, накнаде из буџета у случају смрти, накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт, накнаде из буџета за становање и живот и остале накнаде из буџета.

Табела бр. 12 Накнаде за социјалну заштиту из буџета

у 000 динара

Р. бр.	Организациона јединица	Ребаланс са реалокацијама	Исказано извршење	Налаз ревизије	5/3	5/4
1	2	3	4	5	6	7
1	Општинска управа	64.662	39.089	77.369	120%	198%
2	Укупно организационе јединице	64.662	39.089	77.369	120%	198%
3	Укупно општина - Група 472000	64.662	39.089	77.369	120%	198%

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу од 64.662 хиљаде динара и исказано извршење у износу 39.089 хиљада динара.

Остале накнаде за образовање, конто 472719. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 2.346 хиљада динара, од чега су средства у износу од 513 хиљаде динара пренета на наменски подрачун, на основу Уговора о додели гранта бр. 401-259/2023 од 02.10.2023. године закљученог између Општине Тутин и Центра за социјалну политику, Београд за реализацију пројекта Унапређени равноправни приступ и завршавање предуниверзитетског образовања за децу којој је потребна додатна образовн подршка – Учимо сви заједно.

Једнократна помоћ, конто 472931. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 5.374 хиљаде динара. Увидом у узорковану документацију утврдили смо следеће: (1) извршени су расходи у износу од 841 хиљаду динара на име набавке и донације 95 душека за угрожена подручја у Турској и Сирији, по испостављеном рачуну – отпремници бр. 241 од 27.02.2023. године добављача „AVIS export - import“ д.о.о. Нови Пазар и на основу сачињене наруџбенице и (2) извршени су расходи у износу од најмање 3.907 хиљада динара на име извршеног учешћа Општине Тутин и реализације активности повећања квалитета и унапређењу одрживости социјалних услуга које се пружају грађанима општине Тутин, посебно угроженим групама и у периоду ванредних ситуацију, а на основу закљученог Уговора о донацији за подршку маргинализованим групама кроз промоцију људских вредности и развој социјалних услуга у заједници закљученог између Општине Тутин и Канцеларије Уједињених нација за пројектне услуге.

Налаз број 16:

Општинска управа је средства у износу од најмање 513 хиљаде динара на име преноса средстава на наменски подрачун за реализацију пројекта Унапређени равноправни приступ и завршавање предуниверзитетског образовања за децу којој је потребна додатна образовна подршка – Учимо сви заједно, више исказала на синтетичком конту 472700 – Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт, што је супротно члану 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.

Препорука број 16:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да евидентирање преноса средстава са подрачуна на подрачун не евидентира преко конта расхода.

2.1.3.11. Дотације невладиним организацијама, група – 481000

Група 481000 – Дотације невладиним организацијама садржи синтетичка конта на којима се књиже дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ домаћинствима и дотације осталим непрофитним институцијама.

Табела бр. 13 Дотације орнаизацијама обавезног социјалног осигурања

у 000 динара

Р. бр.	Организациона јединица	Ребаланс са реалокацијама	Исказано извршење	Налаз ревизије	5/3	5/4
1	2	3	4	5	6	7
1	Општинска управа	34.750	29.234	29.234	84%	100%
2	Укупно организационе јединице	34.750	29.234	29.234	84%	100%
3	Укупно општина - Група 481000	35.150	29.541	29.541	84%	100%

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу од 34.750 хиљада динара и исказано извршење у износу од 29.234 хиљаде динара.

Дотације спортским омладинским организацијама, конто 481911. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 18.235 хиљада динара. Увидом у узорковану документацију утврдили смо да су ФК „Тутин“, Тутин пренета средства у износу

од најмање 2.591 хиљаду динара на име хранарина за месеце март и октобар 2023, године, а на основу закљученог уговора између Општине Тутин и фудбалског клуба.

Дотације етничким заједницама и мањинама, конто 481921. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 6.833 хиљаде динара на име пренетих средстава „Бошњачком националном већу у Републици Србији“, Нови Пазар ради финансирања редовних делатности, а на основу закљученог уговора између Бошњачког националног већа и Општине Тутин.

2.1.3.12. Новчане казне и пенали по решењу судова, група – 483000

Група 483000 – Новчане казне и пенали по решењу судова садржи синтетички конта на којем се књиже новчане казне и пенали по решењу судова.

Табела бр. 14 Новчане казне и пенали по решењу судова у 000 динара

Р. бр.	Организациона јединица	Ребаланс са реалокацијама	Исказано извршење	Налаз ревизије	5/3	5/4
1	2	3	4	5	6	7
1	Општинска управа	40.330	36.778	35.028	87%	95%
2	Центар за културу, туризам, омладину и спорт	10.500	3.450	3.450	33%	100%
3	Укупно организационе јединице	50.830	40.228	38.478	76%	100%
4	Укупно Општина - група 483000	51.210	41.583	39.833	78%	96%

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу од 40.330 хиљада динара и исказано извршење у износу од 36.778 хиљада динара, и то на економској класификацији 483111 – Новчане казне и пенали по решењу судова. Увидом у узорковану документацију утврдили смо да су извршени расходи у износу од најмање 11.169 хиљада динара, на основу решења о извршењу.

Центар за културу, туризам, омладину и спорт. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу од 10.500 хиљада динара и исказано извршење у износу од 3.450 хиљада динара, и то на економској класификацији 483111 – Новчане казне и пенали по решењу судова. Увидом у узорковану документацију утврдили смо да су, на основу решења о извршењу, извршени расходи у износу од 2.000 хиљаде динара на име новчаних казни, од чега се расходи у износу од 1.750 хиљада динара односе на неисплаћене зараде.

Налаз број 17:

Општинска управа је средства у износу од најмање 1.750 хиљада динара на име неисплаћених зарада погрешно планирала, извршила и евидентирала на синтетичком конту 483100 – Новчане казне и пенали по решењу судова, уместо на синтетичком конту 411100 – Плате, додаци и накнаде запослених, што је супротно члану 29. Закона о буџетском систему и члану 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.

Препорука број 17:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да расходе планирају, извршавају и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама.

2.1.3.13. Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа, група - 485000

Група 485000 – Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа садржи синтетичка конта на коме се књиже расходе за накнаду штете за повреде или штету нанету од стране државних органа.

Табела бр. 15 Новчане казне и пенали по решењу судова

у 000 динара

Р. бр.	Организациона јединица	Ребаланс са реалокацијама	Исказано извршење	Налаз ревизије	5/3	5/4
1	2	3	4	5	6	7
1	Општинска управа	4.300	4.296	4.296	99%	100%
2	Општинско правобранилаштво	1.300	1.136	1.136	87%	100%
3	Укупно организационе јединице	5.600	5.432	5.432	97%	100%
4	Укупно Општина - група 485000	5.600	5.432	5.432	97%	100%

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу од 4.300 хиљада динара и исказано извршење у износу од 4.296 хиљада динара, и то на економској класификацији 485119 – Остале накнаде штете. Увидом у узорковану документацију утврдили смо да су расходи у износу од најмање 354 хиљаде динара према за ујед напуштених паса луталица, на основу Закључка бр. 344/2023 од 16.6.2023. године јавног извршитеља и Пресуде бр. П-17-П-164/1 од 15.11.2022. године Основног суда у Новом Пазару.

Општинско правобранилаштво. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу од 1.300 хиљада динара и исказано извршење у износу од 1.136 хиљада динара, и то на економској класификацији 485119 – Остале накнаде штете. Увидом у узорковану документацију утврдили смо да су извршени расходи у износу од најмање 459 хиљада динара према физичком лицу на име вансудског поравнања за рушење претходно изграђене ограде због реализације планом предвиђене улице, на основу Споразума о мирном решавању спора бр. 80/2023 од 10.8.2023. године закљученог између физичког лица и Општинског правобранилаштва.

Налаз број 18:

Извршени су расходи у износу од најмање 459 хиљада динара на име вансудског поравнања за рушење претходно изграђене ограде због реализације планом предвиђене улице са раздела Општинског правобранилаштва уместо са раздела Општинске управе, односно расходи су извршени на погрешној организационој класификацији, што није у складу са чланом 29. Закона о буџетском систему и чланом 6. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.

Препорука број 18:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да расходе планирају, извршавају и евидентирају на одговарајућим организационим класификацијама.

2.1.4. Издаци за нефинансијску имовину

2.1.4.1. Зграде и грађевински објекти, група – 511000

Група 511000 - Зграде и грађевински објекти обухвата синтетичка конта која се односе на: куповину зграда и објеката; изградњу зграда и објеката; капитално одржавање зграда и објеката; и пројектно планирање.

Табела бр. 16 Зграде и грађевински објекти

у 000 динара

Р. бр.	Организациона јединица	Ребаланс са реалокацијама	Исказано извршење	Налаз ревизије	5/3	5/4
1	2	3	4	5	6	7
1	Општинска управа	242.379	109.768	109.768	45%	100%
2	Укупно организационе јединице	242.379	109.768	109.768	45%	100%
3	Укупно општина - Група 511000	242.379	109.768	109.768	45%	100%

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу у 242.379 хиљада динара и исказано извршење у износу 109.768 хиљада динара

Изградња стамбеног простора за јавне службенике, конто 511211. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 16.972 хиљаде динара и односи се на пету фазу изградње зграде Општинске управе. Расходи су извршени по испостављеним ситуацијама и на основу закљученог уговора бр. 404-28-11/23 од 13.9.2023. године са групом понуђача „Damsel“ д.о.о. Тутин (носилац посла), „Југоградња“ д.о.о. Београд и „Energy Bau“ д.о.о. Тутин.

Аутопутеви, путеви, мостови, надвожњаци и тунели, конто 511231. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 17.557 хиљада динара. Увидом у узорковану документацију утврдили смо следеће: (1) извршени су расходи у износу од најмање 5.046 хиљада динара на име плаћеног ПДВ-а по испостављеним ситуацијама извођача радова РПП „23. новембар“ д.о.о. Тутин за радове на наставку изградње саобраћајне дуж шеталишта Видрењак до излетишта „Промуклице“ у циљу развијања туристичког потенцијала општине Тутин и извођача радова „Megafast“ Тутин на уређењу јавних површина и (2) извршени су расходи у износу од најмање 3.475 хиљада динара на изградњи моста код цркве по испостављеној другој привременој ситуацији и на основу закљученог уговора 404-27-7/22 од 4.8.2022. године са „Damsel“ д.о.о. Тутин.

Водовод, конто 511241. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 66.169 хиљада динара. Увидом у узорковану документацију утврдили смо следеће: (1) извршени су расходи у износу од најмање 14.367 хиљада динара на име радова на другој етапи на реконструкцији резервоара Дубово и гравитационог цевовода, по испостављеној ситуацији и на основу закљученог уговора са извођачем радова „Damsel“ д.о.о. Тутин; (2) извршени су расходи у износу од најмање 8.902 хиљаде динара на име изградње водоводне мреже у месном центру Лескова, по испостављеним ситуацијама извођача радова „Hum“ д.о.о. Тутин и на основу закљученог уговора и (3) извршени су расходи у износу од најмање 26.804 хиљаде динара на име изградње резервоара Бороштица са прикључним цевоводом на територији општине Тутин, по испостављеним ситуацијама извођача радова „Hum“ д.о.о. Тутин и на основу закљученог уговора.

2.1.4.2. Машине и опрема, група – 512000

Група конта 512000 – Машине и опрема садржи синтетичка конта на коме се књиже издаци за опрему за саобраћај, административну опрему, опрему за пољопривреду, опрему за заштиту животне средине, медицинску и лабораторијску опрему, опрему за образовање, науку, културу и спорт, опрему за војску, опрему за јавну безбедност и опрему за производњу, моторну, непокретну и немоторну опрему.

Табела бр. 17 Машине и опрема

у 000 динара

Р. бр.	Организациона јединица	Ребаланс са реалокацијама	Исказано извршење	Налаз ревизије	5/3	5/4
1	2	3	4	5	6	7
1	Општинска управа	67.700	48.962	48.962	72%	100%
2	Укупно организационе јединице	67.700	48.962	48.962	72%	100%
3	Укупно Општина - група 512000	68.650	49.624	49.624	72%	100%

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу у 67.700 хиљада динара и исказано извршење у износу 48.962 хиљаде динара.

Комбији, конто 512113. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 7.891 хиљаду динара за набавку минибуса за потребе превоза сеоског становништва општине Тутин, по испостављеном предрачуноу бр. Р2300021 од 23.2.2023. године добављача „Rayan LTD“ д.о.о. Чачак и на основу закљученог уговора бр. 400-53-6/2022 од 6.11.2022. године.

Камиони, конто 512114. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 9.496 хиљада динара. Увидом у узорковану документацију утврдили смо да су извршени издаци у износу од најмање 8.000 хиљада динара и име преноса Јавном комуналном стамбеном предузећу „Градац“, Тутин ради суфинансирања набавке возила и опреме (употребљавано возило за чишћење путева, теретно возило са кипер надоградњом и теретно возило аутоподизач контејнера са надоградњом), на основу закљученог Уговора о суфинансирању програма подршке унапређења развоја изразито недовољно развијених општина бр. 401-144/2022-11 од 14.3.2022. године закљученог између Општине Тутин и Кабинета министра без портфеља задуженог за унапређење развоја недовољно развијених општина, као и закљученог уговора између Јавног комуналног стамбеног предузећа „Градац“, Тутин и добављача „Resor“ д.о.о. Гаџин Хан и по испостављеним фактурама добављача.

Рачунарска опрема, конто 512221. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 3.274 хиљаде динара, од чега се износ од 1.599 хиљада динара односи на извршене издатке за набавку рачунарске опремеу циљу реализације пројекта „Повећање транспарентности и сигурности података Општине Тутин кроз ИТ комуникацију“, по испостављеном рачуну бр. R-26565/23VP1 од 30.6.2023. године добављача „Uspon“ д.о.о. Чачак и на основу закљученог уговора.

Уграђена опрема, конто 512931. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у износу од 25.243 хиљаде динара. Увидом у узорковану документацију утврдили смо следеће: (1) извршени су издаци у износу од најмање 4.344 хиљаде динара на име јавног извршатеља по решењу о извршењу бр. ПIV 98/23 од 16.5.2023. године ради измиривања обавезе према „SEA“ д.о.о. Нови Пазар за набавку и уградњу опреме за јавну расвету; (2) извршени су издаци у износу од најмање 2.351 хиљаду динара на име набавке и уградње светилки и снопа за уличну расвету за месни центар Делимеђе, по испостављеним рачунима пружаоца услуге „INGPRO“ д.о.о. Тутин и на основу закљученог уговора бр. 404-20-9/2022 од 20.7.2022. године; (3) извршени су издаци у износу од најмање 2.351 хиљаду динара на име набавке и уградње светилки за уличну расвету за месни центар Штавица, по испостављеним рачунима пружаоца услуге „INGPRO“ д.о.о. Тутин и на основу закљученог уговора бр. 404-9-13/2022 од 8.4.2022. године и (4) извршени су издаци у износу од најмање 1.600 хиљада динара на име испоруке и уградње комбинованог топловодног котла за централно грејање, по испостављеном рачуну бр. 122-03/23 од 21.1.2023. године пружаоца услуге Центар за пројектовање, инжењеринг и надзор „PIN centar“ д.о.о. Београд и на основу закљученог уговора бр. 404-38-6/2023 од 12.12.2023. године.

2.1.4.3. Земљиште, група - 541000

Група 541000 – Земљиште садржи аналитичка конта на којима се књиже набавка земљишта и побољшања земљишта.

Табела бр. 18 Земљиште

Р. бр.	Организациона јединица	Ребаланс са реалокацијама	Исказано извршење	Налаз ревизије	у 000 динара	
					5/3	5/4
1	2	3	4	5	6	7
1	Општинска управа	48.600	48.596	48.596	99%	100%
2	Укупно организационе јединице	48.600	48.596	48.596	99%	100%
3	Укупно Општина - група 541000	48.600	48.596	48.596	99%	100%

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу у 48.600 хиљада динара и исказано извршење у износу 48.596 хиљада динара, и то на економској класификацији 541112 – Набавка грађевинског земљишта. Увидом у узорковану документацију утврдили смо да су извршени издаци према извршним повериоцима, и то:

(1) извршени су издаци у износу од најмање 20.498 хиљада динара, на основу Пресуде бр. П 70/22 од 24.8.2022. годин Вишег суда у Новом пазару, Пресуде бр. Гж-2748/22 од 03.11.2022. године Апелационог суда у Крагујевцу и донетог Закључка бр. 100/2023 од 06.04.2023. године за извршење решења о извршењу на име фактички експроприсане непокретности и

(2) извршени су издаци у износу од најмање 9.095 хиљада динара на основу решења о извршењу за фактичко изузимање делова непокретности у својини физичких лица.

2.2. Биланс прихода и расхода – Образац 2

У Билансу прихода и расхода општине Тутин у периоду од 01.01-31.12.2023. године (Образац 2), исказани су текући приходи и примања од продаје нефинансијске имовине у износу од 1.065.465 хиљада динара и текући расходи и издаци за нефинансијску имовину у износу од 1.045.837 хиљада динара, тј. исказан је вишак прихода и примања-буџетски суфицит у износу од 19.628 хиљада динара, као и суфицит у истом износу.

Табела бр. 19 Биланс прихода и расхода

у 000 динара

Број конта	О П И С	Претходна година	Текућа година	Налаз ревизије	Разлика
1	2	3	4	5	6
700000	ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ	1.033.022	1.065.465	1.065.465	-
800000	ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ				
700000	Текући приходи	980.030	1.030.244	1.030.244	-
710000	Порези	336.474	349.588	349.588	-
711000	Порез на доходак, добитак и капиталне добитке	222.016	218.981	218.981	-
713000	Порез на имовину	79.611	94.156	94.156	-
714000	Порез на добра и услуге	24.534	26.227	26.227	-
716000	Други порези	10.313	10.224	10.224	-
730000	Донације, помоћи и трансфери	590.924	635.423	635.423	-
732000	Донације и помоћи од међународних организација	1.566	3.976	3.976	-
733000	Трансфери од других нивоа власти	589.358	631.447	631.447	-
740000	Други приходи	52.632	45.233	45.233	-
741000	Приходи од имовине	4.573	2.891	2.891	-
742000	Приходи од продаје добара и услуга	33.900	31.943	31.943	-
743000	Новчане казне и одузета имовинска корист	9.491	9.867	9.867	-
745000	Мешовити и неодређени приходи	4.668	532	532	-
800000	Примања од продаје нефинансијске имовине	52.992	35.221	35.221	-
810000	Примања од продаје основних средстава	52.992	35.221	35.221	-
811000	Примања од продаје непокретности	52.992	35.221	35.221	-
400000	ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ	968.800	1.045.837	1.042.991	(2.846)
500000	ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ				
400000	Текући расходи	755.497	837.840	831.426	(6.414)
410000	Расходи за запослене	318.461	371.265	373.015	1.750
411000	Плате, додаци и накнаде запослених	260.579	305.706	307.456	1.750
412000	Социјални доприноси на терет послодавца	42.114	46.316	46.316	-
413000	Накнаде у натура	2.226	2.573	2.573	-
414000	Социјална давања запосленима	4.011	4.034	4.034	-
415000	Накнаде трошкова за запослене	6.618	9.552	9.552	-
416000	Награде запосленима и остали посебни расходи	2.913	3.084	3.084	-
420000	Коришћење услуга и роба	180.566	170.417	159.659	(10.758)
421000	Стални трошкови	68.794	44.739	43.366	(1.373)
422000	Трошкови путовања	3.271	4.006	4.006	-
423000	Услуге по уговору	35.435	37.893	27.814	(10.079)
424000	Специјализоване услуге	4.899	12.248	13.292	1.044
425000	Текуће поправке и одржавање	56.832	59.981	59.981	-
426000	Материјал	11.335	11.550	11.200	(350)
440000	Отплата камата и пратећи трошкови задуживања	3.083	1.818	1.818	-
441000	Отплата домаћих камата	2.820	1.606	1.606	-
444000	Пратећи трошкови задуживања	263	212	212	-
450000	Субвенције	66.450	64.023	61.690	(2.333)
451000	Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама	66.450	54.800	54.800	-
454000	Субвенције приватним предузећима	-	9.223	6.890	(2.333)
460000	Донације, дотације и трансфери	76.414	113.920	82.317	(31.603)

463000	Трансфери осталим нивоима власти	76.246	113.920	82.317	(31.603)
464000	Дотације организацијама обавезног социјалног осигурања	168	-	-	-
470000	Социјално осигурање и социјална заштита	51.207	39.089	77.369	38.280
472000	Накнаде за социјалну заштиту из буџета	51.207	39.089	77.369	38.280
480000	Остали расходи	59.316	77.308	75.558	(1.750)
481000	Дотације невладиним организацијама	42.801	29.541	29.541	-
482000	Порези, обавезне таксе и казне	559	752	752	-
483000	Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа	9.797	41.583	39.833	(1.750)
485000	Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа	6.159	5.432	5.432	-
500000	Издаци за нефинансијску имовину	213.303	207.997	211.565	3.568
510000	Основна средства	189.497	159.401	162.969	3.568
511000	Зграде и грађевински објекти	140.989	109.768	109.768	-
512000	Машине и опрема	48.508	49.624	49.624	-
515000	Нематеријална имовина	-	9	3.577	3.568
540000	Природна имовина	23.806	48.596	48.596	-
541000	Земљиште	23.806	48.596	48.596	-
УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА					
	Вишак прихода и примања - буџетски суфицит	64.222	19.628	22.474	2.846
321121	ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ	64.222	19.628	22.474	2.846

2.2.1. Приходи и примања

Према исказаним подацима за 2023. годину, остварени су текући приходи и примања од продаје нефинансијске имовине у износу од 1.065.465 хиљада динара, а што у поређењу са претходном годином у којој су текући приходи и примања од продаје нефинансијске имовине остварени у износу од 1.033.022 хиљада динара, чини повећање од 3%.

Налазом ревизије утврђено је да су појединачни приходи остварени у износима који су исказани у обрасцу Биланс прихода и расхода.

2.2.2. Расходи и издаци

Према исказаним подацима за 2023. годину, извршени су текући расходи и издаци за нефинансијску имовину у износу од 1.045.837 хиљада динара, а што у поређењу са претходном годином у којој су текући расходи и издаци за нефинансијску имовину извршени у укупном износу од 968.800 хиљада динара, чини повећање од 8%.

Налазом ревизије утврђено је да су укупни расходи и издаци за нефинансијску имовину више исказани у износу од 50.926 хиљада динара и мање исказани у истом износу.

2.2.3. Резултат пословања

Општина Тутин је у 2023 години исказала буџетски суфицит у износу од 19.628 хиљада динара. Мањак новчаних прилива исказан је у износу од 3.139 хиљада динара.

2.3. Биланс стања

Биланс стања - Образац 1 представља један од прописаних образаца из садржаја Завршног рачуна који су дефинисани чланом 79. Закона о буџетском систему, чланом 7. Уредбе о буџетском рачуноводству и чланом 3. Правилника о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава и корисника средстава организација обавезног социјалног осигурања и буџетских фондова. У Билансу стања су исказане билансне позиције које одражавају стање имовине, обавеза и капитала на дан 31.12.2023. године за коју се саставља.

У поступку ревизије података исказаних у обрасцу Биланс стања на дан 31.12.2023. године извршена је провера примене начела билансног идентитета која захтева да почетни биланс текуће пословне године мора бити потпуно једнак крајњем билансу претходне пословне године. У том смислу, извршена је провера поређењем података исказаних у Билансу стања на дан 31.12.2022. године из колоне 4 (претходна година) са подацима исказаним у обрасцу Биланс стања на дан 31.12.2023. године из колоне 5 (текућа година).

2.3.1. Попис имовине и обавеза

Начелник општинске управе општине Тутин је донео је Одлуку о годишњем попису имовине и обавеза и образовању комисије за попис да се изврши редован попис имовине и обавеза Општинске управе општине Тутин, са стањем на дан 31.12.2023. године и то: нефинансијске имовине у сталним средствима; нефинансијске имовине у залихама; финансијске имовине и обавеза. Решењем начелника општинске управе именована је Комисија за попис имовине и обавеза број 508/2023 од 14.12.2023.године, и састављен је План рада пописне Комисије.

Пописна комисија за попис имовине и обавеза је саставила Извештај о извршеном годишњем попису имовине и обавеза нефинансијске имовине, основних средства и ситног инвентара, са стањем на дан 31.12.2023. године Пописне комисије су извршиле редован попис и то: нефинансијске имовине у сталним средствима, дугорочне финансијске имовине, новчаних средства, племенитих метала, хартија од вредности, потраживања и краткорочних пласмана, дугорочних обавеза, краткорочних обавеза, обавеза по основу расхода за запослене, обавезе по основу осталих расхода, обавезе из пословања и ванбиласне евиденције. Начелник општинске управе општине Тутин је дана 11.03.2024. године донео Закључак о усвајању Извештаја пописне комисије за попис општинске имовине и обавеза, као и ивештаја о извршеном попису основних средства и ситног инвентара са стањем на дан 31.12.2023. године, број 57/2024 од 11.3.2024.године

Ревизорски тим није присуствовао редовном годишњем попису имовине и обавеза, већ је ревизија извршена на основу пописних листа, извештаја пописних комисија и одлука у вези са пописом.

2.3.2. Актива

Укупна актива исказана у консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године износи 6.728.425 хиљаде динара, а састоји се од нефинансијске имовине у износу од 6.429.591 хиљада динара и финансијске имовине у износу од 298.834 хиљаде динара.

2.3.2.1. Нефинансијска имовина

Нефинансијска имовина исказана је у бруто износу од 7.126.254 хиљаде динара и нето износу од 6.429.591 хиљада динара и чине је: некретнине и опрема у износу од 1.927.052 хиљаде динара; природна имовина у износу од 3.390.077 хиљада динара, и нефинансијска имовина у залихама у износу од 19 хиљада динара.

Зграде и грађевински објекти, конто - 011100

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године исказана је садашња вредност зграда и грађевинских објеката у износу од 1.845.733 хиљада динара, што је укључено из финансијских извештаја директног корисника буџетских средстава Општинске управе

општине Тутин у износу од 1.817.559 хиљада динара и осталих корисника буџетских средства у износу од 28.174 хиљаде динара.

Табела бр. 20 Промене на конту 011100 Зграде и грађевински објекти у току 2023. године Општинска управа општине Тутин

у 000 рсд

Конто	Назив	Почетно стање	Повећање	Смањење	Стање 31.12.2023.
011112	Стамбени простор за социјалне групе	546	-	-	546
011113	Стамбени простор за избеглице	88.986	-	-	88.986
011119	Амортизација	(4.278)	(1.163)	-	(5.441)
011110	Стамбене зграде и станови	85.254	(1.163)	-	84.091
011121	Болнице, домови здравља и старачки домови	1.676	-	-	1.676
011125	Остале пословне зграде	321.408	-	-	321.408
011128	Друге промене у обиму пословних зграда	4.234	-	-	4.234
011129	Амортизација	(38.670)	(4.319)	-	(42.989)
011120	Пословне зграде	288.648	(4.319)	-	284.329
011131	Објекти за потребе образовања	40.778	970	-	41.748
011133	Складишта, силоси, гараже и слично	7.317	-	-	7.317
011138	Друге промене у обиму пословног простора	808	-	-	808
011139	Амортизација	(3.618)	(1.169)	-	(4.787)
011130	Послови простори и други објекти	45.285	(199)	-	45.086
011141	Аутопутеви, мостови, надвожњаци и тунели	1.191.372	5.928	-	1.197.300
011145	Остали саобраћајни објекти	617	1.734	-	2.351
011148	Друге промене у обиму саобраћајних објеката	299	-	-	299
011149	Амортизација	(309.555)	(46.764)	-	(356.319)
011140	Саобраћајни објекти	882.733	(39.102)	-	843.631
011151	Водовод	516.824	14.367	-	531.191
011152	Канализација	60.275	-	-	60.275
011155	Остали облици водоводне инфраструктуре	59.837	-	-	59.837
011159	Амортизација	(141.993)	(25.324)	-	(167.317)
011150	Водоводна инфраструктура	494.943	(10.957)	-	483.986
011192	Комуникациони и електрични водови	7.849	-	-	7.849
011193	Спортски и рекреациони објекти	63.743	1.157	-	64.900
011198	Друге промене у обиму осталих објеката	10.124	3.367	-	13.491
011199	Амортизација	(6.520)	(3.284)	-	(9.804)
011190	Остали објекти	75.196	1.240	-	76.436
011100	Укупно:	1.872.059	(54.500)	-	1.817.559

Повећање имовине на аналитичком конту 011151 – Водовод у износу од 14.367 хиљада динара односи се на изведене радове на другој етапи на реконструкцији резервоара Дубово и гравитационог цевовода, по испостављеној ситуацији и на основу закљученог уговора са извођачем радова „Damsel“ д.о.о. Тутин.

Повећање имовине на аналитичком конту 011141 – Аутопутеви, мостови, надвожњаци и тунели у износу од 3.475 хиљаде динара односи се на изведене радове на изградњи моста код цркве основу закљученог уговора 404-27-7/22 од 4.8.2022. године са „Damsel“ д.о.о. Тутин.

Налаз број 19:

Увидом у евиденцију катастра непокретности који води Републички геодетски завод и помоћних књига које води Општинска управа и алтернативним поступцима ревизије нисмо могли да се уверимо да је сва имовина – зграде и грађевински објекти над којом је општина Тутин уписана као ималац права власништва исказана у Билансу стања са стањем на дан 31. децембар 2023. године и да утврдимо ефекте на консолидоване финансијске извештаје општине Тутин.

Ризик:

Непотпуни подаци о нефинансијској имовини општине Тутин имају за последицу нереално исказану имовину.

Препорука број 19:

Препоручује се одговорним лицима и Општинске управе општине Тутин да наставе започете активности усмерене на успостављање евиденције о структури и вредности нефинансијске имовине општине Тутин, посебно у делу који се односи на доставу потребних података о имовини општине Тутин ради евидентирања и састављања Завршног рачуна буџета општине Тутин.

Опрема, конто – 011200

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023.године исказана је садашња вредност опреме у износу од 56.858 хиљада динара, што је укључено из финансијских извештаја директног корисника буџетских средстава општинске управе општине Тутин у износу од 51.538 хиљаде динара и осталих корисника буџетских средстава.

Остале некретнине и опрема, конто – 011300

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године исказана је вредност осталих некретнина и опреме у укупном износу 24.461 хиљада динара, што је укључено у целости из финансијских извештаја директног корисника буџетских средстава Општинске управе.

Земљиште, конто – 014100

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године исказана је вредност земљишта у укупном износу 3.376.488 хиљада динара, што је укључено у целости из финансијских извештаја директног корисника буџетских средстава Општинске управе.

Табела бр. 21 Промена на земљишту са стањем на дан 31.12.2023. године код Општинске управе у 000 рсд

Конто	Назив	Почетно стање	Повећање	Смањење	Стање 31.12.2023.
014111	Пољопривредно земљиште	106.767	-	-	106.767
014112	Грађевинско земљиште	778.922	48.596	-	827.518
014113	Земљиште које је испод зграда и објекта	40.287		-	40.287
014115	Остало земљиште и придружена водена површина	2.401.916	-	-	2.401.916
014100	Земљиште	3.327.892	48.596	-	3.376.488

У току 2023. године извршени су издаци према извршним повериоцима у износу од 29.593 хиљаде динара, и то: у износу од 20.498 хиљаде динара, на основу Пресуде бр. П 70/22 од 24.8.2022. годин Вишег суда у Новом пазару, Пресуде бр. Гж-2748/22 од 03.11.2022. године Апелационог суда у Крагујевцу и донетог Закључка бр. 100/2023 од 06.04.2023. године за извршење решења о извршењу на име фактички експроприсане непокретности и у износу од најмање 9.095 хиљада динара на основу решења о извршењу за фактичко изузимање делова непокретности у својини физичких лица.

Налаз број 20:

Увидом у евиденцију катастра непокретности који води Републички геодетски завод и помоћних књига које води Општинска управа и алтернативним поступцима ревизије нисмо могли да се уверимо да је сва имовина – земљиште над којом је општина Тутин уписана као ималац права власништва исказана у Билансу стања са стањем на дан 31. децембар 2023. године и да утврдимо ефекте на консолидоване финансијске извештаје општине Тутин.

Ризик:

Непотпуни подаци о земљишту општине Тутин имају за последицу нереално исказану имовину.

Препорука број 20:

Препоручује се одговорним лицима Општинске управе да наставе започете активности усмерене на успостављање евиденције о структури и вредности нефинансијске имовине општине Тутин, посебно у делу који се односи на доставу потребних података о имовини општине Тутин ради евидентирања и састављања Завршног рачуна буџета општине Тутин.

Шуме и воде, конто – 014300

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године исказана је вредност шума и вода у укупном износу 4.516 хиљада динара, што је укључено у целости из финансијских извештаја директног корисника буџетских средстава Општинске управе.

Налаз број 21:

Увидом у евиденцију катастра непокретности који води Републички геодетски завод и помоћних књига које води Општинска управа и алтернативним поступцима ревизије нисмо могли да се уверимо да је сва имовина – шума и вода над којом је општина Тутин уписана као ималац права власништва исказана у Билансу стања са стањем на дан 31. децембар 2023. године и да утврдимо ефекте на консолидоване финансијске извештаје општине Тутин.

Ризик:

Непотпуни подаци о нефинансијској имовини општине Тутин имају за последицу нереално исказану имовину.

Препорука број 21:

Препоручује се одговорним лицима Општинске управе да наставе започете активности усмерене на успостављање евиденције о структури и вредности нефинансијске имовине општине Тутин, посебно у делу који се односи на доставу потребних података о имовини општине Тутин ради евидентирања и састављања Завршног рачуна буџета општине Тутин.

Нефинансијска имовина у припреми, конто – 015100

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године исказана је нефинансијска имовина у износу од 1.018.412 хиљада динара, а чини је нефинансијска имовина која је исказана у финансијским извештајима директног корисника буџетских средстава Општинске управе и односи се на колектор у припреми у целости.

Налаз број 22:

Нефинансијска имовина у припреми износи 1.018.412 хиљада динара у Билансу стања општине Тутин на дан 31. децембар 2023. године, од чега износ од најмање 818.057 хиљада динара датира из ранијих година. Није вршена процена степена завршености инвестиција у току са стањем на дан 31. децембра 2023 године, тако да нисмо били у могућности да се уверимо у реалност исказане нефинансијске имовине у припреми.

Ризик:

Непотпуни подаци о нефинансијској имовини у припреми општине Тутин имају за последицу нереално исказану имовину.

Препорука број 22:

Препоручује се одговорним лицима општине Тутин да наставе започете активности усмерене на успостављање евиденције о структури и вредности нефинансијске имовине у припреми општине Тутин, посебно у делу који се односи на доставу потребних података о степену завршености имовине у припреми ради евидентирања и састављања Завршног рачуна буџета.

Нематеријална имовина, конто – 016100

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године исказана је нематеријална имовина у износу од 90.137 хиљада динара, а чини је нематеријална имовина која је исказана у финансијским извештајима директног корисника буџетских средстава Општинске управе у износу од 89.077 хиљада динара и индиректних корисника у износу од 1.060 хиљада динара.

2.3.2.2. Финансијска имовина

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године исказана је финансијска имовина у нето износу од 298.834 хиљаду динара и чини је: дугорочна домаћа финансијска имовина 20.600 хиљада динара; новчана средства, племенити метали, хартије од вредности 95.866 хиљада динара; краткорочна потраживања 5.660 хиљаде динара, краткорочна потраживања 109 хиљада динара, активна временска разграничења 272.574 хиљаде динара.

Дугорочна финансијска имовина, конто – 110000

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године исказана је вредност дугорочне финансијске имовине у износу од 20.600 хиљада динара, што је укључено из финансијских извештаја директног буџетског корисника Општинске управе, и односи се на учешћа у капиталу ЈКСП „Градац“ Тутин у износу од 19.600 хиљада динара и ЈКП „Рибариће“, Тутин у износу од 1.200 хиљада динара, чији је општина Тутин оснивач 100%.

Налаз број 23:

На основу извршене ревизије презентованих података и алтернативних ревизорских процедура утврдили смо да укупан износ од 19.600 хиљада динара оснивачког новчаног и неновчаног капитала ЈКСП „Градац“, Тутин исказаног у пословним књигама Општинске управе Тутин, није усаглашен са регистрованим капиталом у Агенцији за привредне регистре, где је уписан износ капитала од 300 хиљада динара.

Препорука број 23:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да усагласе евиденције о учешћу капитала у јавним предузећима, са евидентираним капиталом у пословним књигама јавних предузећа, као и са подацима о уписаном (регистрованом) капиталу код Агенције за привредне регистре.

Жиро и текући рачун, конто – 121100

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године на позицији жиро и текући рачун исказан је износ од 1.259 хиљаду динара и односи се на средства на рачуну извршења буџета општине Тутин.

Потраживања по основу продаје и друга потраживања, конто – 122100

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године исказана су потраживања по основу продаје и друга потраживања у износу од 4.399 хиљаде динара која су преузета из Биланса стања директног корисника буџетског корисника средстава Општинске управе у износу од 51 хиљада динара која се односе на потраживања по основу бензинских бонова.

Налаз број 24:

На основу добијене документације констатовали смо да Одељење за буџет и финансије Општинске управе Тутин на крају пословне године није преузело евиденцију потраживања коју води Локална пореска администрација, односно да није укалкулисало – евидентирало у пословним књигама, односно Билансу стања доспела, а ненаплаћена потраживања по основу прихода од пореза, накнада и такса у најмањем износу 452.107 хиљада динара.

Ефекат грешке неисказаних доспелих, ненаплаћених потраживања по основу прихода од пореза, накнада и такса у најмањем износу од 452.107 хиљада динара, јесте мање исказана финансијска имовина у Билансу стања општине Тутин.

Препорука број 24:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да у пословним књигама укалкулишу ненаплаћена потраживања по основу пореза, накнада и такси.

Обрачунати неплаћени расходи и издаци, конто – 131200

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године исказани су обрачунати неплаћени расходи и издаци у износу од 272.574 хиљаде динара који су преузети из финансијских извештаја директних буџетских корисника у износу од 257.007 хиљаду динара и индиректних буџетских корисника у износу од 15.567 хиљада динара.

2.3.3. Пасива

Укупна пасива у консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године исказана је у износу од 6.728.425 хиљаде динара.

2.3.3.1. Обавезе

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године исказане су обавезе у износу од 281.347 хиљада динара и односе се на: дугорочне обавезе у износу од 56.372 хиљаде динара, обавезе по основу расхода за запослене у износу од 17.750 хиљада динара, обавезе по основу осталих расхода, изузев расхода за запослене у износу од 24.002 хиљада динара, обавезе из пословања у износу од 174.457 хиљаду динара и пасивна временска разграничења у износу од 8.746 хиљада динара.

Обавезе по основу дугорочних кредита од домаћих јавних финансијских институција, конто – 211400

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године исказане су обавезе по основу дугорочних кредита од домаћих јавних финансијских институција у износу од 56.372 хиљаде динара које се односе на обавезе директног буџетског корисника Општинске управе општине Тутин према домаћим банкама по основу дугорочних кредита, и то кредитну обавезу према Halkbank ad Београд у износу од 5.896 хиљада динара, и кредитну обавезу према Комерцијалној банци по основу дугорочног кредита у износу до 49.433 хиљаде динара.

Обавезе по основу расхода за запослене, конто – 230000

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године исказане су обавезе по основу расхода за запослене у износу од 17.750 хиљада динара које се односе на обавезе на нето плате и додатке у износу од 14.273 хиљада динара, обавезе по основу пореза на плате и додтаке у износу од 1.120 хиљаду динара, обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца у износу од 2.964 хиљаде динара.

Обавезе по основу осталих расхода, изузев расхода за запослене, конто – 240000

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године исказане у износу од 24.002 хиљаде динара.

Обавезе из пословања, конто – 250000

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године исказане су обавезе из пословања у износу од 174.457 хиљада динара и односе се на обавезе према добављачима у износу 173.476 од хиљада динара и остале обавезе у износу од 981 хиљада динара.

Обавезе према добављачима, конто – 252000

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године исказане су обавезе према добављачима у износу од 173.476 хиљада динара које су преузете из Биланса стања директних корисника буџетских средстава у износу од 165.612 хиљада динара и индиректних буџетских

корисника у износу од 7.864 хиљада динара. У поступку ревизије обавеза према добављачима, на захтев ревизије Општинска управа је упутила независне конфирмације на адресе добављача за потврду стања обавеза на дан 31.12.2023. године.

Од укупно 11 захтева за потврду стања обавеза (конфирмације) чија је књиговодствена вредност 68.273 хиљада динара, добијено је 6 одговора или 70%, што је дато у следећој табели:

Табела бр. 22 Конфирмације послате добављачима у земљи: у хиљадама динара

Буџетски корисник	Упућено	Одговорено	Књиговодствено стање	Стање по конфирмацијама	Више исказано - разлика	Мање исказано - разлика
1	2	3	4	5	6	7
Општинска управа	11	6	68.273	168.311	200	100.238

Налаз број 25:

У поступку ревизије на основу документације утврђено је да обавезе према добављачима на дан 31.12.2023. године у пословним књигама Општинске управе нису усаглашене са добављачима и у односу на достављене независне потврде стања (примљене конфирмације) мање су исказане у износу од 100.238 хиљада динара, и то код: (1) Електропривреда Србије у износу од 55.813 хиљада динара; (2) Дамсел у износу од 34.819 хиљада динара; (3) Браћа Дачић доо у износу од 3.040 хиљаде динара; (4) ЈКП „Градска чистоћа“ у износу од 5.000 хиљада динара; (5) Нови Пазар пут доо у износу од 1.965 хиљаде динара, и више исказане у у пословним књигама Општинске управе у односу на исказано стање код добављача у износу од 200 хиљада динара код „Holic gradnja” д.о.о., што није у складу са чланом 18. Уредбе о буџетском рачуноводству.

Препорука број 25:

Одговорним лицима Општинске управе препоручујемо да уредно воде помоћну евиденцију и врше усаглашавање обавеза са повериоцима најмање једном годишње као припрему радњу која претходи попису имовине и обавеза.

Пасивна временска разграничења, конто – 291000

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године исказана су пасивна временска разграничења у износу од 8.746 хиљада динара, од којих се износ од 4.348 хиљаде динара односи на обрачунате неплаћене приходе и примања, а износ од 4.398 хиљада динара на остала пасивна временска разграничења.

2.3.3.2. Капитал

Нефинансијска имовина у сталним средствима, конто – 311100

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године исказана је нефинансијска имовина у сталним средствима у износу од 6.429.572 хиљада динара, која је преузета из Биланса стања директног корисника буџетских средстава Општинске управе у износу од 6.385.945 хиљаде динара.

Исправка вредности сопствених извора нефинансијске имовине, у сталним средствима, за набавке из кредита, конто – 311300

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године исправка вредности сопствених извора нефинансијске имовине, у сталним средствима, за набавке из кредита је исказана у износ од 22.767 хиљада динара и преузета је из Биланса стања директног корисника буџетских средстава Општинске управе.

Финансијска имовина, конто – 311400

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године финансијска имовина је исказана у износ од 20.600 хиљада динара и преузета је из Биланса стања директног корисника буџетских средстава Општинске управе.

Вишак прихода и примања – суфицит, конто – 321121

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2023. године вишак прихода и примања - суфицит је исказан у износ од 22.767 хиљада динара и преузет је из Биланса стања директног корисника буџетских средстава Општинске управе у целисти.

2.4. Извештај о капиталним издацима и примањима – Образац 3

У Извештају о капиталним издацима и примањима општине Тутин у периоду од 01.01-31.12.2023. године (Образац 3), исказани су издаци од 230.764 хиљаде динара, тј. исказан је мањак примања у износу од 195.543 хиљаде динара.

Табела бр. 23 Извештај о капиталним издацима и примањима

у 000 динара

Број конта	О П И С	Претходна година	Текућа година
1	2	3	4
	ПРИМАЊА	52.992	35.221
800000	Примања од продаје нефинансијске имовине	52.992	35.221
810000	Примања од продаје основних средстава	52.992	35.221
	ИЗДАЦИ	273.349	230.764
500000	Издаци за нефинансијску имовину	213.303	207.997
510000	Основна средства	189.497	159.401
540000	Природна имовина	23.806	48.596
541000	Земљиште	23.806	48.596
600000	Издаци за отплату главнице и набавку финансијске имовине	60.046	22.767
610000	Отплата главнице	60.046	22.767
	Мањак примања	220.357	195.543

2.5. Извештај о новчаним токовима – Образац 4

У Извештају о новчаним токовима општине Тутин у периоду од 01.01-31.12.2023. године (Образац 4), исказани су новчани приливи у износу од 1.065.465 хиљада динара, новчани одливи у износу од 1.068.604 хиљаде динара, тј. мањак новчаних прилива у износу од 3.139 хиљада динара и салдо готовине на крају године у износу од 1.259 хиљада динара.

Табела бр. 24 Извештај о новчаним токовима

у 000 динара

Број конта	О П И С	Претходна година	Текућа Година
1	2	3	4
	НОВЧАНИ ПРИЛИВИ	1.033.022	1.065.465
700000	Текући приходи	980.030	1.030.244
710000	Порези	336.474	349.588
730000	Донације, помоћи и трансфери	590.924	635.423
740000	Други приходи	52.632	45.223
800000	Примања од продаје нефинансијске имовине	52.992	35.221
810000	Примања од продаје основних средстава	52.992	35.221
	НОВЧАНИ ОДЛИВИ	1.028.846	1.068.604
400000	Текући расходи	755.497	837.840
410000	Расходи за запослене	318.460	371.265
420000	Коришћење услуга и роба	180.567	170.417
440000	Отплата камата и пратећи трошкови задуживања	3.083	1.818
450000	Субвенције	66.450	64.023
460000	Донације, дотације и трансфери	76.414	113.920
470000	Социјално осигурање и социјална заштита	51.207	39.089
480000	Остали расходи	59.316	77.308
500000	Издаци за нефинансијску имовину	213.303	207.997
510000	Основна средства	189.497	159.401
540000	Природна имовина	23.806	48.596
600000	Издаци за отплату главнице и набавку финансијске имовине	60.046	22.767
610000	Отплата главнице	60.046	22.767
	Вишак новчаних прилива	4.176	-
	Мањак новчаних прилива	-	3.139
	Салдо готовине на почетку године	223	4.398
	Кориговани приливи за примљена средства у обрачуну	1.033.022	1.065.465
	Кориговани одливи за исплаћена средства у обрачуну	1.028.846	1.068.604
	Салдо готовине на крају године	4.399	1.259

2.6. Остали делови Завршног рачуна

Општина Тутин је као саставни део Одлуке о завршном рачуну буџета за 2023. годину сачинила и:

1. Извештај о коришћењу средстава текуће и сталне буџетске резерве у 2023. години;
2. Извештај о кредитима, домаћим и иностраним и извршеним отплатама
3. Извештај о гаранцијама датим у току 2023. године;
4. Извештај о примљеним донацијама и наменским трансферим у 2023. години
5. Извештај о реализацији укупних средстава буџета по корисницима, програмима, пројектима, функцијама, економским класификацијима и изворима финансирања на дан 31.12.2023. године.

2.6.1. Извештај о коришћењу средстава из текуће и сталне буџетске резерве у 2023. години

Стање средстава сталне буџетске резерве на дан 01.01.2023. године износи 3.000.000,00 динара. Обрачуната односно планирана средства сталне буџетске резерве за 2023. годину у Одлуци о буџету за 2023. годину општине Тутин 3.000.000,00 динара, иста нису искоришћена у период 01.01- 31.12.2023. године за намена предвиђене Законом о буџетском систему.

Планирана средства за текућу буџетску резерву у Одлуци о буџету општине Тутин за 2023. годину су 37.936.900,00 динара. Средства текуће резерве употребљена су у укупном износу од 35.287.558,00 динара у периоду 01.01-31.12.2023. године кроз повећање /додатне апропријације према корисницима буџетских средстава

2.6.2. Извештај о кредитима, домаћим и иностраним и извршеним отплатама

Стање обавеза рачуна за извршење буџета општине Тутин по основу кредита ,ревалоризованих на дан 01.01.2023. године износи 79.183.490,00 динара и то:

- кредитну обавезу у износу од 11.590.288,00 динара по основу дугорочног кредита- кредитор Халкбанк АД Београд, и
- кредитну обавезу у износу од 67.593.202,00 динара по основу дугорочног кредита- кредитор КОМЕРЦИЈАЛНА БАНКА - Београд.

Кредитног задужења буџета општине Тутин у период 01.01. -31.12.2023 години није било.

2.6.3. Извештај о примљеним донацијама и наменским трансферим 2023. години

УНОПС-Свисс ПРО-2021 –Уговор о донацији – Пружање социјалне и здравствене неге старијим лицима на износ од 3.463.148,00 динара до 31.12.2023. године реализовано 3.463.148,00 динара. Центар за социјалну политику (ЦСП) - Уговор о додели гранта – Пројекат Уцимо сви заједно - предуниверзитетско образовање за децу којој је потребна образовна подрска у износу од 512.954,33 динара.

3. Потенцијалне обавезе

Потенцијалне обавезе представљају непредвиђене околности или неизвесности у оквиру којих постоји одређена неизвесност да се оствари будући приход или расход. Могуће обавезе и потенцијални расходи најчешће настају због утужења по основу дуга, захтева за накнаду штете, поништаја уговора, неоснованог обогаћења, иселења и слично, они се могу обрачунати или обелоданити, у зависности од вероватноће да ће будући редослед догађаја настанка расхода учинити извеснијим. Руководство је одговорно за идентификацију и доношење одлуке о адекватности рачуноводственог третмана потенцијалних прихода или расхода.

Налаз број 26:

У поступку ревизије добили преглед судских спорова од Општинског правобраниоца који се воде против општине Тутин, увидом у исти утврдили смо да општина Тутин је имала на дан 31. децембар 2023. године обавезе по основу потенцијалних обавеза за судске спорове у току у износу од 188.823 хиљаде динара. Општина Тутин није у консолидованим финансијским извештајима укалулисала обавезе по основу потенцијалних обавеза по судским споровима у току. Имајући у виду напред наведено, као и природу рачуноводствених евиденција, нисмо били у могућности да утврдимо ефекте које горе наведене чињенице имају на консолидоване финансијске извештаје завршног рачуна буџета општине Тутин у целини.

Препорука број 26:

Препоручујемо одговорним лицима општине Тутин да евидентирају све обавезе у пословним књигама општине Тутин.

	07632		42602		
Врста посла	Јединствени број КБС		Седиште УТ	Надлежни директни	

НАЗИВ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА
ОПШТИНА ТУТИН-БУЏЕТ

ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

СЕДИШТЕ: **ТУТИН**

МАТИЧНИ БРОЈ: **07175892**

ПИБ: **102842044**

НАЗИВ НАДЛЕЖНОГ ДИРЕКТНОГ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА

БИЛАНС СТАЊА - АКТИВА

на дан **31.12.2023.** године

Приказани само АОП који имају вредност

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ из претходне године (почетно стање)	Износ текуће године		
				Бруто	Исправка вредности	Нето (5-6)
1	2	3	4	5	6	7
1001	000000	НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1002 + 1020)	6.279.212	7.126.254	696.663	6.429.591
1002	010000	НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У СТАЛНИМ СРЕДСТВИМА (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1015 + 1018)	6.279.193	7.123.123	693.551	6.429.572
1003	011000	НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (од 1004 до 1006)	1.972.114	2.619.566	692.514	1.927.052
1004	011100	Зграде и грађевински објекти	1.902.111	2.443.014	597.281	1.845.733
1005	011200	Опрема	43.015	139.507	82.649	56.858
1006	011300	Остале некретнине и опрема	26.988	37.045	12.584	24.461
1007	012000	КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (1008)	3.894	3.894		3.894
1008	012100	Култивисана имовина	3.894	3.894		3.894
1011	014000	ПРИРОДНА ИМОВИНА (од 1012 до 1014)	3.341.482	3.390.077		3.390.077
1012	014100	Земљиште	3.336.966	3.385.561		3.385.561
1014	014300	Шуме и воде	4.516	4.516		4.516
1015	015000	НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ПРИПРЕМИ И АВАНСИ (1016 + 1017)	872.101	1.018.655	243	1.018.412
1016	015100	Нефинансијска имовина у припреми	872.101	1.018.655	243	1.018.412
1018	016000	НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (1019)	89.602	90.931	794	90.137
1019	016100	Нематеријална имовина	89.602	90.931	794	90.137

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ из претходне године (почетно стање)	Износ текуће године		
				Бруто	Исправка вредности	Нето (5-6)
1	2	3	4	5	6	7
1020	020000	НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ЗАЛИХАМА (1021 + 1025)	19	3.131	3.112	19
1025	022000	ЗАЛИХЕ СИТНОГ ИНВЕНТАРА И ПОТРОШНОГ МАТЕРИЈАЛА(1026 + 1027)	19	3.131	3.112	19
1026	022100	Залихе ситног инвентара	19	145	126	19
1027	022200	Залихе потрошног материјала		2.986	2.986	
1028	100000	ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1029 + 1049 + 1067)	298.697	298.834		298.834
1029	110000	ДУГОРОЧНА ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1030 + 1040)	20.600	20.600		20.600
1030	111000	ДУГОРОЧНА ДОМАЋА ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (од 1031 до 1039)	20.600	20.600		20.600
1039	111900	Домаће акције и остали капитал	20.600	20.600		20.600
1049	120000	НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ, ПОТРАЖИВАЊА И КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ (1050 + 1060 + 1062)	8.455	5.660		5.660
1050	121000	НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ (од 1051 до 1059)	4.178	1.261		1.261
1051	121100	Жиро и текући рачуни	4.176	1.259		1.259
1053	121300	Благајна	1	1		1
1057	121700	Остала новчана средства	1	1		1
1060	122000	КРАТКОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (1061)	4.277	4.399		4.399
1061	122100	Потраживања по основу продаје и друга потраживања	4.277	4.399		4.399
1067	130000	АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1068)	269.642	272.574		272.574
1068	131000	АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1069 до 1071)	269.642	272.574		272.574
1070	131200	Обрачунати неплаћени расходи и издаци	269.642	272.574		272.574
1072		УКУПНА АКТИВА (1001 + 1028)	6.577.909	7.425.088	696.663	6.728.425

БИЛАНС СТАЊА - ПАСИВА

на дан 31.12.2023. године

Приказани само АОП који имају вредност

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
1074	200000	ОБАВЕЗЕ (1075 + 1099 + 1118 + 1173 + 1198 + 1212)	273.897	281.347
1075	210000	ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (1076 + 1086 + 1093 + 1095 + 1097)	78.990	56.372
1076	211000	ДОМАЋЕ ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (од 1077 до 1085)	78.990	56.372
1078	211200	Обавезе по основу дугорочних кредита од осталих нивоа власти		401
1080	211400	Обавезе по основу дугорочних кредита од домаћих пословних банака	78.990	55.971
1118	230000	ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (1119 + 1125 + 1131 + 1137 + 1141+ 1147 + 1153 + 1161 + 1167)	15.797	17.750
1119	231000	ОБАВЕЗЕ ЗА ПЛАТЕ И ДОДАТКЕ (од 1120 до 1124)	11.693	14.273
1120	231100	Обавезе за нето плате и додатке	8.460	10.207
1121	231200	Обавезе по основу пореза на плате и додатке	897	1.120

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
1122	231300	Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на плате и додатке	1.644	2.072
1123	231400	Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на плате и додатке	604	763
1124	231500	Обавезе по основу доприноса за незапосленост на плате и додатке	88	111
1137	234000	ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНИХ ДОПРИНОСА НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 1138 до 1140)	1.808	2.283
1138	234100	Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на терет послодавца	1.194	1.507
1139	234200	Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на терет послодавца	614	776
1147	236000	ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНЕ ПОМОЋИ ЗАПОСЛЕНИМА (од 1148 до 1152)	13	13
1148	236100	Обавезе по основу нето исплата социјалне помоћи запосленима	13	13
1153	237000	СЛУЖБЕНА ПУТОВАЊА И УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 1154 до 1160)	2.283	1.181
1156	237300	Обавезе по основу нето исплата за услуге по уговору	1.698	722
1157	237400	Обавезе по основу пореза на исплате за услуге по уговору	415	238
1158	237500	Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за услуге по уговору	155	189
1159	237600	Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за услуге по уговору	13	30
1160	237700	Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за услуге по уговору	2	2
1173	240000	ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОСТАЛИХ РАСХОДА, ИЗУЗЕВ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (1174 + 1179+ 1184 + 1189 + 1192)	24.530	24.022
1174	241000	ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОТПЛАТЕ КАМАТА И ПРАТЕЋИХ ТРОШКОВА ЗАДУЖИВАЊА (од 1175 до 1178)	26	26
1175	241100	Обавезе по основу отплате домаћих камата	26	26
1179	242000	ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СУБВЕНЦИЈА (од 1180 до 1183)	3.190	3.690
1180	242100	Обавезе по основу субвенција нефинансијским предузећима	3.190	3.690
1184	243000	ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ДОНАЦИЈА, ДОТАЦИЈА И ТРАНСФЕРА (од 1185 до 1188)	8.620	10.798
1187	243300	Обавезе по основу трансфера осталим нивоима власти	8.620	10.798
1189	244000	ОБАВЕЗЕ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ (1190 + 1191)	89	89
1191	244200	Обавезе по основу социјалне помоћи из буџета	89	89
1192	245000	ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ РАСХОДЕ (од 1193 до 1197)	12.605	9.419
1193	245100	Обавезе по основу дотација невладиним организацијама	2.041	2.808
1195	245300	Обавезе по основу казни и пенала по решењима судова	5.665	4.567
1197	245500	Обавезе по основу накнаде штете или повреда нанетих од стране државних органа	4.899	2.044
1198	250000	ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (1199 + 1203 + 1206 + 1208)	150.354	174.457
1203	252000	ОБАВЕЗЕ ПРЕМА ДОБАВЉАЧИМА (1204 + 1205)	149.540	173.476
1204	252100	Добављачи у земљи	149.540	173.476
1208	254000	ОСТАЛЕ ОБАВЕЗЕ (1209 до 1211)	814	981
1209	254100	Обавезе из односа буџета и буџетских корисника	628	669
1211	254900	Остале обавезе из пословања	186	312
1212	290000	ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1213)	4.226	8.746
1213	291000	ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1214 до 1217)	4.226	8.746
1216	291300	Обрачунати ненаплаћени приходи и примања	4.226	4.348
1217	291900	Остала пасивна временска разграничења		4.398
1218	300000	КАПИТАЛ, УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА И ВАНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА(1219 + 1229 - 1230 + 1231 - 1232 + 1233 - 1234)	6.304.012	6.447.078
1219	310000	КАПИТАЛ (1220)	6.239.766	6.427.426
1220	311000	КАПИТАЛ (1221 + 1222 - 1223 + 1224 + 1225 - 1226 + 1227 + 1228)	6.239.766	6.427.426

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
1221	311100	Нефинансијска имовина у сталним средствима	6.270.841	6.422.719
1222	311200	Нефинансијска имовина у залихама	8.371	6.874
1223	311300	Исправка вредности сопствених извора нефинансијске имовине, у сталним средствима, за набавке из кредита	60.046	22.767
1224	311400	Финансијска имовина	20.600	20.600
1225	311500	Извори новчаних средстава	60.046	22.767
1226	311600	Утрошена средства текућих прихода и примања од продаје нефинансијске имовине у току једне године	60.046	22.767
1229	321121	Вишак прихода и примања – суфицит	64.222	19.628
1231	321311	Нераспоређени вишак прихода и примања из ранијих година	24	24
1239		УКУПНА ПАСИВА (1074 + 1218)	6.577.909	6.728.425

БИЛАНС ПРИХОДА И РАСХОДА
у периоду од **01.01.2023.** године до **31.12.2023.** године
Приказани само АОП који имају вредност

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
2001		ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (2002 + 2106)	1.033.022	1.065.465
2002	700000	ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (2003 + 2047 + 2057 + 2069 + 2094 + 2099 + 2103)	980.030	1.030.244
2003	710000	ПОРЕЗИ (2004 + 2008 + 2010 + 2017 + 2023 + 2030 + 2033 + 2040)	336.474	349.588
2004	711000	ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ ДОБИТКЕ (од 2005 до 2007)	222.016	218.981
2005	711100	Порези на доходак и капиталне добитке које плаћају физичка лица	222.016	218.981
2010	713000	ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ (од 2011 до 2016)	79.611	94.156
2011	713100	Периодични порези на непокретности	47.139	50.253
2013	713300	Порези на заоставштину, наслеђе и поклон	4.904	1.176
2014	713400	Порези на финансијске и капиталне трансакције	27.568	42.727
2017	714000	ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ (од 2018 до 2022)	24.534	26.227
2021	714500	Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу да се добра употребљавају или делатности обављају	24.534	26.227
2030	716000	ДРУГИ ПОРЕЗИ (2031 + 2032)	10.313	10.224
2031	716100	Други порези које искључиво плаћају предузећа, односно предузетници	10.313	10.224
2057	730000	ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (2058 + 2061 + 2066)	590.924	635.423
2061	732000	ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА (од 2062 до 2065)	1.566	3.976
2062	732100	Текуће донације од међународних организација	1.566	3.976
2066	733000	ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ (2067 + 2068)	589.358	631.447
2067	733100	Текући трансфери од других нивоа власти	537.996	562.658
2068	733200	Капитални трансфери од других нивоа власти	51.362	68.789
2069	740000	ДРУГИ ПРИХОДИ (2070 + 2077 + 2082 + 2089 + 2092)	52.632	45.233
2070	741000	ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 2071 до 2076)	4.573	2.891
2075	741500	Закуп произведене имовине	4.573	2.891

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
2077	742000	ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 2078 до 2081)	33.900	31.943
2078	742100	Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране тржишних организација	2.087	2.647
2079	742200	Таксе и накнаде	26.420	24.508
2080	742300	Споредне продаје добара и услуга које врше државне нетржишне јединице	5.393	4.788
2082	743000	НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ (од 2083 до 2088)	9.491	9.867
2085	743300	Приходи од новчаних казни за прекршаје	9.476	9.859
2088	743900	Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете имовинске користи	15	8
2092	745000	МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (2093)	4.668	532
2093	745100	Мешовити и неодређени приходи	4.668	532
2106	800000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (2107 + 2114 + 2121 + 2124)	52.992	35.221
2107	810000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (2108 + 2110 + 2112)	52.992	35.221
2108	811000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (2109)	52.992	35.221
2109	811100	Примања од продаје непокретности	52.992	35.221
2131		ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (2132 + 2300)	968.800	1.045.837
2132	400000	ТЕКУЋИ РАСХОДИ (2133 + 2155 + 2200 + 2215 + 2239 + 2252 + 2268 + 2283)	755.497	837.840
2133	410000	РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (2134 + 2136 + 2140 + 2142 + 2147 + 2149 + 2151 + 2153)	318.461	371.265
2134	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (2135)	260.579	305.706
2135	411100	Плате, додаци и накнаде запослених	260.579	305.706
2136	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 2137 до 2139)	42.114	46.316
2137	412100	Допринос за пензијско и инвалидско осигурање	28.694	30.572
2138	412200	Допринос за здравствено осигурање	13.420	15.744
2140	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ (2141)	2.226	2.573
2141	413100	Накнаде у природи	2.226	2.573
2142	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 2143 до 2146)	4.011	4.034
2143	414100	Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова	108	161
2145	414300	Отпремнине и помоћи	1.496	1.170
2146	414400	Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге помоћи запосленом	2.407	2.703
2147	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (2148)	6.618	9.552
2148	415100	Накнаде трошкова за запослене	6.618	9.552
2149	416000	НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (2150)	2.913	3.084
2150	416100	Награде запосленима и остали посебни расходи	2.913	3.084
2155	420000	КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (2156 + 2164 + 2170 + 2179 + 2187 + 2190)	180.566	170.417
2156	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 2157 до 2163)	68.794	44.739
2157	421100	Трошкови платног промета и банкарских услуга	1.470	1.709
2158	421200	Енергетске услуге	39.948	20.253
2159	421300	Комуналне услуге	16.549	12.751
2160	421400	Услуге комуникација	3.856	3.250
2161	421500	Трошкови осигурања	559	391
2162	421600	Закуп имовине и опреме	6.412	6.381
2163	421900	Остали трошкови		4
2164	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 2165 до 2169)	3.271	4.006

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
2165	422100	Трошкови службених путовања у земљи	771	853
2166	422200	Трошкови службених путовања у иностранство	408	297
2168	422400	Трошкови путовања ученика	2.092	2.856
2170	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 2171 до 2178)	35.435	37.893
2172	423200	Компјутерске услуге	1.881	5.270
2173	423300	Услуге образовања и усавршавања запослених	317	420
2174	423400	Услуге информисања	1.831	1.572
2175	423500	Стручне услуге	10.956	11.025
2176	423600	Услуге за домаћинство и угоститељство	567	822
2177	423700	Репрезентација	2.003	1.507
2178	423900	Остале опште услуге	17.880	17.277
2179	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 2180 до 2186)	4.899	12.248
2181	424200	Услуге образовања, културе и спорта		3.304
2182	424300	Медицинске услуге	681	762
2185	424600	Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге	324	4.910
2186	424900	Остале специјализоване услуге	3.894	3.272
2187	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (УСЛУГЕ И МАТЕРИЈАЛИ) (2188 + 2189)	56.832	59.981
2188	425100	Текуће поправке и одржавање зграда и објеката	51.858	49.193
2189	425200	Текуће поправке и одржавање опреме	4.974	10.788
2190	426000	МАТЕРИЈАЛ (од 2191 до 2199)	11.335	11.550
2191	426100	Административни материјал	2.061	2.957
2193	426300	Материјали за образовање и усавршавање запослених	355	409
2194	426400	Материјали за саобраћај	3.286	2.627
2196	426600	Материјали за образовање, културу и спорт	330	247
2197	426700	Медицински и лабораторијски материјали	11	
2198	426800	Материјали за одржавање хигијене и угоститељство	3.526	4.255
2199	426900	Материјали за посебне намене	1.766	1.055
2215	440000	ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (2216 + 2226 + 2233 + 2235)	3.083	1.818
2216	441000	ОТПЛАТЕ ДОМАЋИХ КАМАТА (од 2217 до 2225)	2.820	1.606
2220	441400	Отплата камата домаћим пословним банкама	2.820	1.606
2235	444000	ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 2236 до 2238)	263	212
2237	444200	Казне за кашњење	257	96
2238	444300	Остали пратећи трошкови задуживања	6	116
2239	450000	СУБВЕНЦИЈЕ (2240 + 2243 + 2246 + 2249)	66.450	64.023
2240	451000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА (2241 + 2242)	66.450	54.800
2241	451100	Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама	66.450	54.800
2249	454000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА (2250 + 2251)		9.223
2250	454100	Текуће субвенције приватним предузећима		9.223
2252	460000	ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (2253 + 2256 + 2259 + 2262 + 2265)	76.414	113.920
2259	463000	ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (2260 + 2261)	76.246	113.920
2260	463100	Текући трансфери осталим нивоима власти	75.500	113.701

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
2261	463200	Капитални трансфери осталим нивоима власти	746	219
2262	464000	ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (2263 + 2264)	168	
2263	464100	Текуће дотације организацијама обавезног социјалног осигурања	168	
2268	470000	СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА (2269 + 2273)	51.207	39.089
2273	472000	НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од 2274 до 2282)	51.207	39.089
2276	472300	Накнаде из буџета за децу и породицу		12.340
2280	472700	Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт	1.970	2.982
2281	472800	Накнаде из буџета за становање и живот	35.984	16.816
2282	472900	Остале накнаде из буџета	13.253	6.951
2283	480000	ОСТАЛИ РАСХОДИ (2284 + 2287 + 2291 + 2293 + 2296 + 2298)	59.316	77.308
2284	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (2285 + 2286)	42.801	29.541
2285	481100	Дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ домаћинствима	3.255	3.766
2286	481900	Дотације осталим непрофитним институцијама	39.546	25.775
2287	482000	ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И КАМАТЕ (од 2288 до 2290)	559	752
2288	482100	Остали порези	160	497
2289	482200	Обавезне таксе	211	132
2290	482300	Новчане казне, пенали и камате	188	123
2291	483000	НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА (2292)	9.797	41.583
2292	483100	Новчане казне и пенали по решењу судова	9.797	41.583
2296	485000	НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (2297)	6.159	5.432
2297	485100	Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа	6.159	5.432
2300	500000	ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (2301 + 2323 + 2332 + 2335 + 2343)	213.303	207.997
2301	510000	ОСНОВНА СРЕДСТВА (2302 + 2307 + 2317 + 2319 + 2321)	189.497	159.401
2302	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 2303 до 2306)	140.989	109.768
2304	511200	Изградња зграда и објеката	82.430	103.903
2305	511300	Капитално одржавање зграда и објеката	56.929	5.122
2306	511400	Пројектно планирање	1.630	743
2307	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 2308 до 2316)	48.508	49.624
2308	512100	Опрема за саобраћај	16.632	18.377
2309	512200	Административна опрема	6.683	4.382
2310	512300	Опрема за пољопривреду	24.213	
2313	512600	Опрема за образовање, науку, културу и спорт	980	1.622
2316	512900	Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема		25.243
2321	515000	НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (2322)		9
2322	515100	Нематеријална имовина		9
2335	540000	ПРИРОДНА ИМОВИНА (2336 + 2338 + 2340)	23.806	48.596
2336	541000	ЗЕМЉИШТЕ (2337)	23.806	48.596
2337	541100	Земљиште	23.806	48.596
2346		Вишак прихода и примања - буџетски суфицит (2001 - 2131)	64.222	19.628
2357	321121	ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ (2346 + 2348 - 2347 - 2354) > 0	64.222	19.628

ИЗВЕШТАЈ О КАПИТАЛНИМ ИЗДАЦИМА И ПРИМАЊИМА

у периоду од **01.01.2023.** године до **31.12.2023.** године

Приказани само АОП који имају вредност

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
3001		ПРИМАЊА (3002 + 3027)	52.992	35.221
3002	800000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (3003 + 3010 + 3017 + 3020)	52.992	35.221
3003	810000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (3004 + 3006 + 3008)	52.992	35.221
3004	811000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (3005)	52.992	35.221
3005	811100	Примања од продаје непокретности	52.992	35.221
3067		ИЗДАЦИ (3068 + 3114)	273.349	230.764
3068	500000	ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (3069 + 3091 + 3100 + 3103 + 3111)	213.303	207.997
3069	510000	ОСНОВНА СРЕДСТВА (3070 + 3075 + 3085 + 3087 + 3089)	189.497	159.401
3070	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 3071 до 3074)	140.989	109.768
3071	511100	Куповина зграда и објеката	82.430	103.903
3073	511300	Капитално одржавање зграда и објеката	56.929	5.122
3074	511400	Пројектно планирање	1.630	743
3075	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 3076 до 3084)	48.508	49.624
3076	512100	Опрема за саобраћај	16.632	18.377
3077	512200	Административна опрема	6.683	4.382
3078	512300	Опрема за пољопривреду	24.213	
3081	512600	Опрема за образовање, културу и спорт	980	1.622
3084	512900	Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема		25.243
3089	515000	НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (3090)		9
3090	515100	Нематеријална имовина		9
3103	540000	ПРИРОДНА ИМОВИНА (3104 + 3106 + 3108)	23.806	48.596
3104	541000	ЗЕМЉИШТЕ (3105)	23.806	48.596
3105	541100	Земљиште	23.806	48.596
3114	600000	ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (3115 + 3140)	60.046	22.767
3115	610000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ (3116 + 3126 + 3134 + 3136 + 3138)	60.046	22.767
3116	611000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ КРЕДИТОРИМА (од 3117 до 3125)	60.046	22.767
3120	611400	Отплата главнице домаћим пословним банкама	60.046	22.767
3163		МАЊАК ПРИМАЊА (3067 – 3001) > 0	220.357	195.543

ИЗВЕШТАЈ О НОВЧАНИМ ТОКОВИМА

у периоду од **01.01.2023.** године до **31.12.2023.** године

Приказани само АОП који имају вредност

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
4001		Н О В Ч А Н И П Р И Л И В И (4002 + 4106 + 4131)	1.033.022	1.065.465
4002	700000	ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (4003 + 4047 + 4057 + 4069 + 4094 + 4099 + 4103)	980.030	1.030.244
4003	710000	ПОРЕЗИ (4004 + 4008 + 4010 + 4017 + 4023 + 4030 + 4033 + 4040)	336.474	349.588
4004	711000	ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ ДОБИТКЕ (од 4005 до 4007)	222.016	218.981
4005	711100	Порези на доходак и капиталне добитке које плаћају физичка лица	222.016	218.981
4010	713000	ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ (од 4011 до 4016)	79.611	94.156
4011	713100	Периодични порези на непокретности	47.139	50.253
4013	713300	Порези на заоставштину, наслеђе и поклон	4.904	1.176
4014	713400	Порези на финансијске и капиталне трансакције	27.568	42.727
4017	714000	ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ (од 4018 до 4022)	24.534	26.227
4021	714500	Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу да се добра употребљавају или делатности обављају	24.534	26.227
4030	716000	ДРУГИ ПОРЕЗИ (4031 + 4032)	10.313	10.224
4031	716100	Други порези које искључиво плаћају предузећа, односно предузетници	10.313	10.224
4057	730000	ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (4058 + 4061 + 4066)	590.924	635.423
4061	732000	ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА (од 4062 до 4065)	1.566	3.976
4062	732100	Текуће донације од међународних организација	1.566	3.976
4066	733000	ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ (4067 + 4068)	589.358	631.447
4067	733100	Текући трансфери од других нивоа власти	537.996	562.658
4068	733200	Капитални трансфери од других нивоа власти	51.362	68.789
4069	740000	ДРУГИ ПРИХОДИ (4070 + 4077 + 4082 + 4089 + 4092)	52.632	45.233
4070	741000	ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 4071 до 4076)	4.573	2.891
4075	741500	Закуп произведене имовине	4.573	2.891
4077	742000	ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 4078 до 4081)	33.900	31.943
4078	742100	Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране тржишних организација	2.087	2.647
4079	742200	Таксе и накнаде	26.420	24.508
4080	742300	Споредне продаје добара и услуга које врше државне нетржишне јединице	5.393	4.788
4082	743000	НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ (од 4083 до 4088)	9.491	9.867
4085	743300	Приходи од новчаних казни за прекршаје	9.476	9.859
4088	743900	Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете имовинске користи	15	8
4092	745000	МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (4093)	4.668	532
4093	745100	Мешовити и неодређени приходи	4.668	532
4106	800000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (4107 + 4114 + 4121 + 4124)	52.992	35.221
4107	810000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (4108 + 4110 + 4112)	52.992	35.221
4108	811000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (4109)	52.992	35.221
4109	811100	Примања од продаје непокретности	52.992	35.221
4171		НОВЧАНИ ОДЛИВИ (4172 + 4340 + 4386)	1.028.846	1.068.604
4172	400000	ТЕКУЋИ РАСХОДИ (4173 + 4195 + 4240 + 4255 + 4279 + 4292 + 4308 + 4323)	755.497	837.840
4173	410000	РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (4174 + 4176 + 4180 + 4182 + 4187 + 4189 + 4191 + 4193)	318.460	371.265
4174	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (4175)	260.579	305.706
4175	411100	Плате, додаци и накнаде запослених	260.579	305.706
4176	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 4177 до 4179)	42.113	46.316

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
4177	412100	Допринос за пензијско и инвалидско осигурање	28.693	30.572
4178	412200	Допринос за здравствено осигурање	13.420	15.744
4180	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ (4181)	2.226	2.573
4181	413100	Накнаде у природи	2.226	2.573
4182	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 4183 до 4186)	4.011	4.034
4183	414100	Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова	108	161
4185	414300	Отпремнине и помоћи	1.496	1.170
4186	414400	Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге помоћи запосленом	2.407	2.703
4187	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (4188)	6.618	9.552
4188	415100	Накнаде трошкова за запослене	6.618	9.552
4189	416000	НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (4190)	2.913	3.084
4190	416100	Награде запосленима и остали посебни расходи	2.913	3.084
4195	420000	КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (4196 + 4204 + 4210 + 4219 + 4227 + 4230)	180.567	170.417
4196	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 4197 до 4203)	68.794	44.739
4197	421100	Трошкови платног промета и банкарских услуга	1.470	1.709
4198	421200	Енергетске услуге	39.948	20.253
4199	421300	Комуналне услуге	16.549	12.751
4200	421400	Услуге комуникација	3.856	3.250
4201	421500	Трошкови осигурања	559	391
4202	421600	Закуп имовине и опреме	6.412	6.381
4203	421900	Остали трошкови		4
4204	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 4205 до 4209)	3.271	4.006
4205	422100	Трошкови службених путовања у земљи	771	853
4206	422200	Трошкови службених путовања у иностранство	408	297
4208	422400	Трошкови путовања ученика	2.092	2.856
4210	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 4211 до 4218)	35.436	37.893
4212	423200	Компјутерске услуге	1.881	5.270
4213	423300	Услуге образовања и усавршавања запослених	317	420
4214	423400	Услуге информисања	1.831	1.572
4215	423500	Стручне услуге	10.957	11.025
4216	423600	Услуге за домаћинство и угоститељство	567	822
4217	423700	Репрезентација	2.003	1.507
4218	423900	Остале опште услуге	17.880	17.277
4219	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 4220 до 4226)	4.899	12.248
4221	424200	Услуге образовања, културе и спорта		3.304
4222	424300	Медицинске услуге	681	762
4225	424600	Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге	324	4.910
4226	424900	Остале специјализоване услуге	3.894	3.272
4227	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (УСЛУГЕ И МАТЕРИЈАЛИ) (4228 + 4229)	56.832	59.981
4228	425100	Текуће поправке и одражавање зграда и објеката	51.858	49.193
4229	425200	Текуће поправке и одржавање опреме	4.974	10.788

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
4230	426000	МАТЕРИЈАЛ (од 4231 до 4239)	11.335	11.550
4231	426100	Административни материјал	2.061	2.957
4233	426300	Материјали за образовање и усавршавање запослених	355	409
4234	426400	Материјали за саобраћај	3.286	2.627
4236	426600	Материјали за образовање, културу и спорт	330	247
4237	426700	Медицински и лабораторијски материјали	11	
4238	426800	Материјали за одржавање хигијене и угоститељство	3.526	4.255
4239	426900	Материјали за посебне намене	1.766	1.055
4255	440000	ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (4256 + 4266 + 4273 + 4275)	3.083	1.818
4256	441000	ОТПЛАТА ДОМАЋИХ КАМАТА (од 4257 до 4265)	2.820	1.606
4260	441400	Отплата камата домаћим пословним банкама	2.820	1.606
4275	444000	ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 4276 до 4278)	263	212
4277	444200	Казне за кашњење	257	96
4278	444300	Остали пратећи трошкови задуживања	6	116
4279	450000	СУБВЕНЦИЈЕ (4280 + 4283 + 4286 + 4289)	66.450	64.023
4280	451000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЊИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА (4281 + 4282)	66.450	54.800
4281	451100	Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама	66.450	54.800
4289	454000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЊИМА (4290 + 4291)		9.223
4290	454100	Текуће субвенције приватним предузећима		9.223
4292	460000	ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (4293 + 4296 + 4299 + 4302 + 4305)	76.414	113.920
4299	463000	ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (4300 + 4301)	76.246	113.920
4300	463100	Текући трансфери осталим нивоима власти	75.500	113.701
4301	463200	Капитални трансфери осталим нивоима власти	746	219
4302	464000	ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (4303 + 4304)	168	
4303	464100	Текуће дотације организацијама обавезног социјалног осигурања	168	
4308	470000	СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА (4309 + 4313)	51.207	39.089
4313	472000	НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од 4314 до 4322)	51.207	39.089
4316	472300	Накнаде из буџета за децу и породицу		12.340
4320	472700	Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт	1.970	2.982
4321	472800	Накнаде из буџета за становање и живот	35.984	16.816
4322	472900	Остале накнаде из буџета	13.253	6.951
4323	480000	ОСТАЛИ РАСХОДИ (4324 + 4327 + 4331 + 4333 + 4336 + 4338)	59.316	77.308
4324	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (4325 + 4326)	42.801	29.541
4325	481100	Дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ домаћинствима	3.255	3.766
4326	481900	Дотације осталим непрофитним институцијама	39.546	25.775
4327	482000	ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И КАМАТЕ (од 4328 до 4330)	559	752
4328	482100	Остали порези	160	497
4329	482200	Обавезне таксе	211	132
4330	482300	Новчане казне, пенали и камате	188	123
4331	483000	НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА (4332)	9.797	41.583
4332	483100	Новчане казне и пенали по решењу судова	9.797	41.583

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
4336	485000	НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (4337)	6.159	5.432
4337	485100	Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа	6.159	5.432
4340	500000	ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (4341 + 4363 + 4372 + 4375 + 4383)	213.303	207.997
4341	510000	ОСНОВНА СРЕДСТВА (4342 + 4347 + 4357 + 4359 + 4361)	189.497	159.401
4342	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 4343 до 4346)	140.989	109.768
4344	511200	Изградња зграда и објеката	82.430	103.903
4345	511300	Капитално одржавање зграда и објеката	56.929	5.122
4346	511400	Пројектно планирање	1.630	743
4347	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 4348 до 4356)	48.508	49.624
4348	512100	Опрема за саобраћај	16.632	18.377
4349	512200	Административна опрема	6.683	4.382
4350	512300	Опрема за пољопривреду	24.213	
4353	512600	Опрема за образовање, науку, културу и спорт	980	1.622
4356	512900	Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема		25.243
4361	515000	НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (4362)		9
4362	515100	Нематеријална имовина		9
4375	540000	ПРИРОДНА ИМОВИНА (4376 + 4378 + 4380)	23.806	48.596
4376	541000	ЗЕМЉИШТЕ (4377)	23.806	48.596
4377	541100	Земљиште	23.806	48.596
4386	600000	ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (4387 + 4412)	60.046	22.767
4387	610000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ (4388 + 4398 + 4406 + 4408 + 4410)	60.046	22.767
4388	611000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ КРЕДИТОРИМА (од 4389 до 4397)	60.046	22.767
4392	611400	Отплата главнице домаћим пословним банкама	60.046	22.767
4434		ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (4001 – 4171) > 0	4.176	
4435		МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (4171 – 4001) > 0		3.139
4436		САЛДО ГОТОВИНЕ НА ПОЧЕТКУ ГОДИНЕ	223	4.398
4437		КОРИГОВАНИ ПРИЛИВИ ЗА ПРИМЉЕНА СРЕДСТВА У ОБРАЧУНУ (4001 + 4438)	1.033.022	1.065.465
4439		КОРИГОВАНИ ОДЛИВИ ЗА ИСПЛАЋЕНА СРЕДСТВА У ОБРАЧУНУ (4171 – 4440 + 4441)	1.028.846	1.068.604
4442		САЛДО ГОТОВИНЕ НА КРАЈУ ГОДИНЕ (4436 + 4437 – 4439)	4.399	1.259

ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА
у периоду од **01.01.2023.** године до **31.12.2023.** године
Приказани само АОП који имају вредност

I. УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ остварених прихода и примања						
				Укупно (од 6 до 11)	Приходи и примања из буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајине	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5001		ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ(5002 + 5106)	1.423.831	1.065.465	631.447		430.042		3.976	
5002	700000	ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103)	1.136.820	1.030.244	631.447		394.821		3.976	
5003	710000	ПОРЕЗИ (5004 + 5008 + 5010 + 5017 + 5023 + 5030 + 5033 + 5040)	390.770	349.588			349.588			
5004	711000	ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ ДОБИТКЕ (од 5005 до 5007)	248.994	218.981			218.981			
5005	711100	Порези на доходак и капиталне добитке које плаћају физичка лица	248.994	218.981			218.981			
5010	713000	ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ (од 5011 до 5016)	103.271	94.156			94.156			
5011	713100	Периодични порези на непокретности	65.049	50.253			50.253			
5013	713300	Порези на заоставштину, наслеђе и поклон	5.700	1.176			1.176			
5014	713400	Порези на финансијске и капиталне трансакције	32.522	42.727			42.727			
5017	714000	ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ (од 5018 до 5022)	26.905	26.227			26.227			
5021	714500	Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу да се добра употребљавају или делатности обављају	26.905	26.227			26.227			
5030	716000	ДРУГИ ПОРЕЗИ (5031 + 5032)	11.600	10.224			10.224			
5031	716100	Други порези које искључиво плаћају предузећа, односно предузетници	11.600	10.224			10.224			
5057	730000	ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (5058 + 5061 + 5066)	624.882	635.423	631.447				3.976	
5061	732000	ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА (од 5062 до 5065)	5.027	3.976					3.976	
5062	732100	Текуће донације од међународних организација	5.027	3.976					3.976	
5066	733000	ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ (5067 + 5068)	619.855	631.447	631.447					
5067	733100	Текући трансфери од других нивоа власти	547.142	562.658	562.658					
5068	733200	Капитални трансфери од других нивоа власти	72.713	68.789	68.789					
5069	740000	ДРУГИ ПРИХОДИ (5070 + 5077 + 5082 + 5089 + 5092)	121.168	45.233			45.233			
5070	741000	ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 5071 до 5076)	5.108	2.891			2.891			
5075	741500	Закуп произведене имовине	5.108	2.891			2.891			
5077	742000	ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 5078 до 5081)	71.025	31.943			31.943			
5078	742100	Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране тржишних организација	2.339	2.647			2.647			
5079	742200	Таксе и накнаде	62.825	24.508			24.508			
5080	742300	Споредне продаје добара и услуга које врше државне нетржишне јединице	5.861	4.788			4.788			
5082	743000	НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ (од 5083 до 5088)	10.204	9.867			9.867			
5085	743300	Приходи од новчаних казни за прекршаје	10.187	9.859			9.859			
5088	743900	Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете имовинске користи	17	8			8			
5092	745000	МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (5093)	34.831	532			532			
5093	745100	Мешовити и неодређени приходи	34.831	532			532			
5106	800000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5107 + 5114 + 5121 + 5124)	287.011	35.221			35.221			

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ остварених прихода и примања						
				Укупно (од 6 до 11)	Приходи и примања из буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајине	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5107	810000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (5108 + 5110 + 5112)	287.011	35.221			35.221			
5108	811000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (5109)	287.011	35.221			35.221			
5109	811100	Примања од продаје непокретности	287.011	35.221			35.221			
5171		УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131)	1.423.831	1.065.465	631.447		430.042		3.976	

II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ извршених расхода и издатака						
				Укупно (од 6 до 11)	Расходи и издаци на терет буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајине	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5172		ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341)	1.394.773	1.045.837	17.935		912.611		111.317	3.974
5173	400000	ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324)	1.034.694	837.840	17.292		767.732		48.842	3.974
5174	410000	РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 + 5192 + 5194)	377.210	371.265	4.966		366.299			
5175	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176)	305.732	305.706			305.706			
5176	411100	Плате, додаци и накнаде запослених	305.732	305.706			305.706			
5177	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 5180)	46.355	46.316			46.316			
5178	412100	Допринос за пензијско и инвалидско осигурање	30.608	30.572			30.572			
5179	412200	Допринос за здравствено осигурање	15.747	15.744			15.744			
5181	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182)	3.563	2.573	928		1.645			
5182	413100	Накнаде у природи	3.563	2.573	928		1.645			
5183	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 5184 до 5187)	5.243	4.034	590		3.444			
5184	414100	Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова	200	161			161			
5186	414300	Отпремнине и помоћи	1.662	1.170	170		1.000			
5187	414400	Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге помоћи запосленом	3.381	2.703	420		2.283			
5188	415000	НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189)	11.818	9.552	2.543		7.009			
5189	415100	Накнаде трошкова за запослене	11.818	9.552	2.543		7.009			
5190	416000	НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (5191)	4.499	3.084	905		2.179			
5191	416100	Награде запосленима и остали посебни расходи	4.499	3.084	905		2.179			
5196	420000	КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231)	268.510	170.417	12.305		141.555		16.557	
5197	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204)	87.132	44.739	3.054		39.628		2.057	
5198	421100	Трошкови платног промета и банкарских услуга	1.798	1.709			1.709			
5199	421200	Енергетске услуге	54.045	20.253	2.103		18.150			
5200	421300	Комуналне услуге	19.147	12.751	514		10.660		1.577	

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ извршених расхода и издатака						
				Укупно (од 6 до 11)	Расходи и издаци на терет буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајине	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5201	421400	Услуге комуникација	3.595	3.250	132		3.118			
5202	421500	Трошкови осигурања	1.100	391	196		195			
5203	421600	Закуп имовине и опреме	7.427	6.381	109		5.792		480	
5204	421900	Остали трошкови	20	4			4			
5205	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210)	6.029	4.006	2.701		1.305			
5206	422100	Трошкови службених путовања у земљи	1.559	853			853			
5207	422200	Трошкови службених путовања у иностранство	795	297			297			
5208	422300	Трошкови путовања у оквиру редовног рада	25							
5209	422400	Трошкови путовања ученика	3.550	2.856	2.701		155			
5210	422900	Остали трошкови транспорта	100							
5211	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219)	49.427	37.893	1.648		26.013		10.232	
5212	423100	Административне услуге	50							
5213	423200	Компјутерске услуге	5.583	5.270	174		1.528		3.568	
5214	423300	Услуге образовања и усавршавања запослених	858	420	59		361			
5215	423400	Услуге информисања	3.675	1.572	400		911		261	
5216	423500	Стручне услуге	13.365	11.025	780		10.245			
5217	423600	Услуге за домаћинство и угоститељство	1.412	822			528		294	
5218	423700	Репрезентација	2.193	1.507			1.027		480	
5219	423900	Остале опште услуге	22.291	17.277	235		11.413		5.629	
5220	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227)	14.066	12.248	406		8.538		3.304	
5222	424200	Услуге образовања, културе и спорта	3.406	3.304					3.304	
5223	424300	Медицинске услуге	950	762	406		356			
5226	424600	Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге	5.650	4.910			4.910			
5227	424900	Остале специјализоване услуге	4.060	3.272			3.272			
5228	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (5229 + 5230)	96.366	59.981	95		59.886			
5229	425100	Текуће поправке и одржавање зграда и објеката	84.873	49.193	49		49.144			
5230	425200	Текуће поправке и одржавање опреме	11.493	10.788	46		10.742			
5231	426000	МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240)	15.490	11.550	4.401		6.185		964	
5232	426100	Административни материјал	3.399	2.957	169		2.244		544	
5234	426300	Материјали за образовање и усавршавање запослених	495	409	147		262			
5235	426400	Материјали за саобраћај	3.890	2.627	374		2.043		210	
5237	426600	Материјали за образовање, културу и спорт	247	247	247					
5238	426700	Медицински и лабораторијски материјали	50							
5239	426800	Материјали за одржавање хигијене и угоститељство	4.848	4.255	3.437		608		210	
5240	426900	Материјали за посебне намене	2.561	1.055	27		1.028			
5256	440000	ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (5257 + 5267 + 5274 + 5276)	2.300	1.818			1.818			
5257	441000	ОТПЛАТЕ ДОМАЋИХ КАМАТА (од 5258 до 5266)	1.800	1.606			1.606			
5261	441400	Отплата камата домаћим пословним банкама	1.800	1.606			1.606			

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ извршених расхода и издатака						
				Укупно (од 6 до 11)	Расходи и издаци на терет буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајине	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5276	444000	ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 5277 до 5279)	500	212			212			
5278	444200	Казне за кашњење	383	96			96			
5279	444300	Остали пратећи трошкови задуживања	117	116			116			
5280	450000	СУБВЕНЦИЈЕ (5281 + 5284 + 5287 + 5290)	77.400	64.023			61.690		2.333	
5281	451000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5282 + 5283)	58.300	54.800			54.800			
5282	451100	Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама	58.300	54.800			54.800			
5290	454000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА (5291 + 5292)	19.100	9.223			6.890		2.333	
5291	454100	Текуће субвенције приватним предузећима	19.100	9.223			6.890		2.333	
5293	460000	ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 5300 + 5303 + 5306)	151.372	113.920			113.920			
5300	463000	ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 + 5302)	139.672	113.920			113.920			
5301	463100	Текући трансфери осталим нивоима власти	139.452	113.701			113.701			
5302	463200	Капитални трансфери осталим нивоима власти	220	219			219			
5303	464000	ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (5304 + 5305)	11.700							
5304	464100	Текуће дотације организацијама обавезног социјалног осигурања	11.700							
5309	470000	СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА (5310 + 5314)	64.662	39.089			5.163		29.952	3.974
5314	472000	НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од 5315 до 5323)	64.662	39.089			5.163		29.952	3.974
5317	472300	Накнаде из буџета за децу и породицу	12.360	12.340					12.340	
5321	472700	Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт	4.380	2.982			2.469			513
5322	472800	Накнаде из буџета за становање и живот	35.100	16.816			1.109		15.707	
5323	472900	Остале накнаде из буџета	12.822	6.951			1.585		1.905	3.461
5324	480000	ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 5339)	93.240	77.308	21		77.287			
5325	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327)	35.150	29.541			29.541			
5326	481100	Дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ домаћинствима	4.100	3.766			3.766			
5327	481900	Дотације осталим непрофитним институцијама	31.050	25.775			25.775			
5328	482000	ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И КАМАТЕ (од 5329 до 5331)	1.280	752	21		731			
5329	482100	Остали порези	540	497			497			
5330	482200	Обавезне таксе	400	132	5		127			
5331	482300	Новчане казне, пенали и камате	340	123	16		107			
5332	483000	НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА (5333)	51.210	41.583			41.583			
5333	483100	Новчане казне и пенали по решењу судова	51.210	41.583			41.583			
5337	485000	НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (5338)	5.600	5.432			5.432			
5338	485100	Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа	5.600	5.432			5.432			
5341	500000	ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384)	360.079	207.997	643		144.879		62.475	
5342	510000	ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362)	311.479	159.401	643		96.283		62.475	

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ извршених расхода и издатака						
				Укупно (од 6 до 11)	Расходи и издаци на терет буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајне	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5343	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 5347)	242.379	109.768			51.625		58.143	
5345	511200	Изградња зграда и објеката	207.919	103.903			45.760		58.143	
5346	511300	Капитално одржавање зграда и објеката	29.960	5.122			5.122			
5347	511400	Пројектно планирање	4.500	743			743			
5348	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357)	68.650	49.624	634		44.658		4.332	
5349	512100	Опрема за саобраћај	32.387	18.377			18.377			
5350	512200	Административна опрема	4.754	4.382	444		2.339		1.599	
5354	512600	Опрема за образовање, културу и спорт	1.634	1.622	190		299		1.133	
5356	512800	Опрема за јавну безбедност	50							
5357	512900	Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема	29.825	25.243			23.643		1.600	
5362	515000	НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363)	450	9	9					
5363	515100	Нематеријална имовина	450	9	9					
5376	540000	ПРИРОДНА ИМОВИНА (5377 + 5379 + 5381)	48.600	48.596			48.596			
5377	541000	ЗЕМЉИШТЕ (5378)	48.600	48.596			48.596			
5378	541100	Земљиште	48.600	48.596			48.596			
5387	600000	ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5388 + 5413)	24.410	22.767			22.767			
5388	610000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ (5389 + 5399 + 5407 + 5409 + 5411)	24.410	22.767			22.767			
5389	611000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ КРЕДИТОРИМА (од 5390 до 5398)	24.410	22.767			22.767			
5393	611400	Отплата главнице домаћим пословним банкама	24.410	22.767			22.767			
5435		УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387)	1.419.183	1.068.604	17.935		935.378		111.317	3.974

III. УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Остварени приходи и примања / расходи и издаци						
				Укупно (од 6 до 11)	Из буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајне	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5436		ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001)	1.423.831	1.065.465	631.447		430.042		3.976	
5437		ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172)	1.394.773	1.045.837	17.935		912.611		111.317	3.974
5438		Вишак прихода и примања – буџетски суфицит (5436 – 5437) > 0	29.058	19.628	613.512					
5439		Мањак прихода и примања – буџетски дефицит (5437 – 5436) > 0					482.569		107.341	3.974
5441	600000	ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5387)	24.410	22.767			22.767			
5443		МАЊАК ПРИМАЊА (5441 – 5440) > 0	24.410	22.767			22.767			
5444		ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5171 - 5435) > 0	4.648		613.512					
5445		МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435 - 5171) > 0		3.139			505.336		107.341	3.974

Датум **28.06.2024.** године

Лице одговорно за попуњавање обрасца

Наредбодавац

**EMIR
RAMIČEVIĆ
012027598
Auth** Digitally signed by
EMIR RAMIČEVIĆ
012027598 Auth
Date: 2024.06.28
12:20:42 +02'00'

**REFADIJA
ADEMOVIĆ
006126606
Auth** Digitally signed by
REFADIJA ADEMOVIĆ
006126606 Auth
Date: 2024.06.28
12:19:11 +02'00'

REPUBLIKA SRBIJA
Opština Tutin
Opštinska uprava
Odeljenje za budžet i finansije
Br:401-154/2024
Dana: 30.04.2024.godine
TUTIN

OPŠTINSKO VIJEĆE
OPŠTINA TUTIN

Predmet: Nacrt Odluke o konsolidovanom završnom računu budžeta opštine Tutin za 2023. godinu

Na osnovu čl.78. Zakon a o budžetskom sistemu ("Sl. glasnik RS", br. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 - ispr., 108/2013, 142/2014, 68/2015 - dr. zakon, 103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020, 118/2021, 138/2022, 92/2023), definisana je obaveza nadležnog organa lokalne vlasti za finansije da dostavi nacrt odluke o završnom računu budžeta lokalne vlasti, najkasnije do 30.04.2024. godine, a izvršni organ lokalne vlasti dužan je da dostavi prijedlog odluke o završnom računu budžeta skupštini opštine, najkasnije do 01.06.2024. godine.

U prilogu dostavljamo Nacrt Odluke o konsolidovanom završnom računu budžeta opštine Tutin za 2023. god.

Rukovodilac odeljenja za budžet i finansije
Sadeta Nezirović

NACRT

Na osnovu člana 32. Zakona o lokalnoj samoupravi ("Sl. glasnik RS", br. 129/2007, 83/2014 - dr. zakon, 101/2016 - dr. zakon i 47/2018), člana 77. Zakona o budžetskom sistemu ("Sl. glasnik RS", br. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 - ispr., 108/2013, 142/2014, 68/2015 - dr. zakon, 103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019 i 149/2020), člana 40. Statuta opštine Tutin, Skupština opštine Tutin, na sjednici održanoj _____ 2024. godine, donijela je

O D L U K U O K O N S O L I D O V A N O M Z A V R Š N O M R A Č U N U BUDŽETA OPŠTINE TUTIN ZA 2023. GODINU

OPŠTI DEO

Član 1.

Ostvareni ukupni prihodi i primanja, i ukupni rashodi i izdaci u konsolidovanom završnom računu budžeta opštine Tutin u 2023. godini iznose u dinarima:

I Ukupno ostvareni tekući prihodi i primanja u iznosu od **1.065.465.638,90** dinara od čega tekući prihodi i primanja budžeta opštine iznose **1.030.244.562,90** dinara, tekuće donacije od međunarodnih organizacija 3.976.102,33 dinara.

II Ukupno rasporedjeni i izvršeni tekući rashodi i izdaci u iznosu od **1.068.604.395,00** dinara.

III Razlika ukupnih primanja i ukupnih izdataka (**I-II**) u iznosu od **3.138.756,10** dinara.

Član 2.

1. Tekući prihodi i primanja u periodu od 01.01-31.12.2023. godine, u iznosu od **1.065.465.638,90** dinara, sa prenetim neutrosenim sredstvima iz prethodnih godina od **4.397.901,59** dinara, što u ukupnom iznosu je od **1.069.863.540,49 dinara od čega**

R. br.	OPIS	ŠIFRA EK. KLASIFIKACIJE	IZNOS
	A. RAČUN PRIHODA I PRIMANJA, RASHODA I IZDATAKA BUDŽETA OPŠTINE		
1	I UKUPNI TEKUĆI PRIHODI I PRIMANJA SA NEUTROŠENIM SREDSTVIMA	7+8+9+3	1.069.863.540,49
	TEKUĆI PRIHODI	7	1.030.244.562,90
	1.Poreski prihodi	71	349.588.303,9
	1.1 Porez na dohodak, dobit i kapitalne dobitke	711	218.981.003,57
	1.2 Porez na fond zarada	712	0,00
	1.3 Porez na imovinu	713	43.902.689,78
	1.4 Porez na dobra i usluge (PDV i akcize)	714	26.226.990,06
	1.5.Ostali poreski prihodi	716	10.224.340,32
	2.Donacije	731+732	3.976.102,33
	3.Transferi	733	631.447.748,62
	4.Neporeski prihodi	74	45.232.408,05
	8. Primanja od prodaje nefinasijske imovine	8	35.221.076,00
	9. Zaduživanje kod poslovnih banaka	91	0,00
	9.1. Zaduživanje kod domaćih kreditora	911	0,00
	9.2 Zaduživanje kod stranih kreditora	912	0,00
	10. Primanja po osnovu otplate kredita i prodaje finansijske imovine	92	0,00
	11. Neraspoređeni višak prihoda iz ranijih godina	3	4.397.901,59

2. Ukupno rasporedjeni i izvršeni tekući rashodi i izdaci za nabavku nefinasijske imovine iznose **1.068.604.395,00** dinara od čega :

2	UKUPNI RASHODI I IZDACI	4+5+6	1.068.604.395,00
	1 TEKUĆI RASHODI	4	837.840.195,00
	1.1.Rashodi za zaposlene	41	371.262.983,44
	1.2.Korišćenje roba i usluga	42	170.444.191,17
	1.3.Otplata kamata	44	1.817.937,74
	1.4.Subvencije	45	64.023.417,15
	1.5 Transferi, donacije, dotacije	46	113.920.315,84
	1.6.Izdaci za socijalnu zaštitu	47	39.088.605,33
	1.7.Ostali rashodi	48	77.308.107,98
	2.Izdaci za nabavku nefinasijske imovine	5	207.997.195,90
	3. Izdaci za nabavku finasijske imovine(osim 6211)	6	22.767.004,00

3. Preneta neutrošena sredstva iznose **4.397.902,00** dinara.

Član 3.

Budžetski suficit, primarni suficit i ukupni finasijski rezultat budžeta iz člana 2. ove Odluke utvrđeni su u sledećim iznosima:

Budžetski suficit kao razlika između ukupnog iznosa tekućih prihoda i primanja ostvarenih od prodaje nefinasijske imovine i tekućih rashoda i izdataka za nabavku nefinasijske imovine utvrđen je u iznosu od 19.628.247,90 dinara.

Član 4-

Ukupni fiskalni rezultat korigovan za neto finansiranje kao razliku između prenetih neutrošenih sredstva i izdataka za otplatu glavnice duga koji je na dan 31.12.2023. godine utvrđen u iznosu od 1.259.145,00 dinara.

Član 5.

U konsolidovanom bilansu stanja na dan 31.12.2023. godine (OBRAZAC 1) utvrđena je ukupna aktiva u iznosu od 6.728.425.000,00 dinara i ukupna pasiva u iznosu od 6.728.425.000,00 dinara.

Član 6.

U konsolidovanom izveštaju o kapitalnim izdacima i finansiranju u periodu 01.01.-31.12.2023 . godine (OBRAZAC 3), utvrđena su ukupna primanja od prodaje nefinansijske imovine i zaduživanja u iznosu od 35.221.076,00 dinara i ukupni izdaci za nefinansijsku imovinu i otplatu glavnice i nabavku finansijske imovine u iznosu od 230.764.200,00 dinara., sa manjkom primanja od 195.543.124,00 din.

Član 7.

U konsolidovanom izveštaju o novčanim tokovima u periodu 01.01.-31.12.2023. godine (OBRAZAC 4), utvrđeni su ukupni novčani prilivi u iznosu od 1.065.465.638,90 dinara , ukupni novčani odlivi u iznosu od 1.068.604.395,00 dinara.

Član 8.

U konsolidovanom izveštaju o izvršenju budžeta u periodu 01.01.-31.12.2023. godine (OBRAZAC 5), utvrđen je ukupni konsolidovani manjak novčanih priliva u iznosu od 3.138.756,10 dinara. dinara i to: između ukupnih prihoda i primanja u iznosu od 1.065.465.638,90 dinara i ukupnih rashoda i izdataka u iznosu od 1.045.837.391,00 dinara po nivoima finansiranja iz: jedinice lokalne samouprave višak novčanih priliva u iznosu od 22.767.004,00 dinara i manjak novčanih priliva iz republike u iznosu od 3.138.756,10 dinara.

POSEBAN DEO

Član 9.

Ukupno planirani i ostvareni tekući prihodi i primanja budžeta opštine Tutin prema ekonomskoj klasifikaciji kao i ukupno planirani i izvršeni tekući rashodi i izdaci budžeta opštine prema ekonomskoj klasifikaciji i prema korisnicima budžetskih sredstava dati su u godišnjem izveštaju o izvršenju budžeta - IZVEŠTAJ O IZVRŠENJU BUDŽETA U PERIODU 01.01.-31.12.2023. godine.

Član 10.

IZVEŠTAJ O IZVRŠENJU BUDŽETA U PERIODU 01.01.2023.-31.12.2023. godine

- Ukupni prihodi i primanja budžeta opštine Tutin za **period 01.01.-31.12. 2023. godine** ostvareni su u ukupnom iznosu **od 1.065.465.638,90 dinara**, a preneti neutrošena sredstva iz prethodne godine u iznosu su od **4.397.902,00 dinara / detaljan prikaz dat je u nastavku-TABELA 1/** i sastoje se iz:
 - Tekućih prihoda u iznosu od 1.030.244.562,90 dinara,
 - Primanja od prodaje nefinansijske imovine u iznosu od 35.221.076,00 dinara,
 - Primanja od prodaje domaćih akcija-privatizacije u iznosu od **0,0** dinara,
 - Preneta neutrošena sredstva iz prethodnih godina u iznosu od **4.397.902,00** dinara.

Planirani prihodi i primanja budžeta opštine Tutin u periodu **01.01.-31.12.2023.** godine prema Odluci o budžetu za 2023. godinu (u daljem tekstu :budžet sa realokacija) iznose **1.423.833.427,00** dinara .

Stanje sredstava na žiro računu -račun za izvršenje budžeta na dan 01.01.2023. god. iznosi 4.397.902,00 dinara.

**PREGLED PLANIRANIH I OSTVARENIH PRIHODA BUDŽETA
U PERIODU 01.01.2023 - 31.12.2023. god.**

TABELA 1

Klasa/ Kategorija/ grupa	KONT O	VRSTE PRIHODA I PRIMANJA	PLAN 2023	OSTVARENJE 2023	% IZVRS ENJA
	1	2	3	4	7
		Preneta sredsta iz prethodne godine	4.397.902,00	4.397.902,00	
700000			1.136.822.018,00	1.030.244.563,00	90,62
710000			390.770.260,00	349.588.303,90	89,46
711000		POREZ NA DOHODAK, DOBIT I KAPITALNE DOBITKE	248.994.020,00	218.981.003,57	87,95
	711111	Porez na zarade	193.108.520,00	185.639.191,05	
	711121	Porez na prihode od samostalnih delatnosti koji se	100.000,00	80.536,00	
	711122	Porez na prihode od samostalnih delatnosti koji se	6.730.000,00	6.031.897,89	
	711123	Porez na prihode od samostalnih delatnosti koji se	13.000.000,00	14.732.791,73	
	711145	Porez na prihode od davanja u zakup pokretnih stva	320.000,00	98.972,82	
	711146	Porez na prihod od poljoprivrede i šumarstva, po r	1.000,00	139,23	
	711147	Porez na zemljište	0,00	0,00	
	711181	Samodoprinos prema zaradama zaposlenih i po osnovu	10.500,00	0,00	
	711191	Porez na ostale prihode	35.600.000,00	12.291.052,14	
	711193	Porez na prihode sportista i sportskih strucnjaka	124.000,00	106.422,71	
713000		POREZ NA IMOVINU	103.271.000,00	94.155.969,95	91,17
	713121	Porez na imovinu obveznika koji ne vode poslovne k	39.499.000,00	38.813.399,80	
	713122	Porez na imovinu obveznika koji vode poslovne knji	25.550.000,00	11.439.880,37	
	713311	Porez na naslede i poklon, po rešenju Poreske upra	5.700.000,00	1.175.718,87	

	713421	Porez na prenos apsolutnih prava na nepokretnosti,	22.500.000,00	28.316.622,31	
	713423	Porez na prenos apsolutnih prava na motornim vozil	672.000,00	384.316,60	
	713427	Porez na prenos apsolutnih prava na upotrebljivana vozila	9.350.000,00	14.026.032,00	
714000		POREZ NA DOBRA I USLUGE	26.905.240,00	26.226.990,06	97,48
	714513	Komunalna taksa za držanje motornih drumskih i pri	23.067.000,00	21.757.460,00	
	714543	Naknada za promenu namene obradivog poljoprivredno	638.000,00	122.164,00	
	714552	Boravišna taksa	0,00	0,00	
	714553	Boravisna taksa poresenju organa JLS	7.240,00	93.560,00	
	714562	Posebna naknada za zaštitu i unapredenje životne s	3.151.000,00	3.854.519,21	
	714565	Naknada za korišćenje prostora na javnoj površini	42.000,00	399.286,85	
716000		DRUGI POREZI	11.600.000,00	10.224.340,32	88,14
	716111	Komunalna taksa za isticanje firme na poslovnom pr	11.600.000,00	10.224.340,32	
730000		DONACIJE I TRANSFERI	446.950.837,00	590.922.995,55	132,21
732000		DONACIJE I POMOCI OD MEĐUNARODNIH ORGANIZACIJA	0,00	3.976.102,33	0
	732151	Tekuće donacije od međunarodnih organizacija u kor	5.027.303,00	3.976.102,33	
	732251	Kapitalne donacije od međunarodnih organizacija u	0,00	0,00	
733000		TRANSFERI OD DRUGIH NIVOVA VLASTI	446.950.837,00	631.447.748,62	141,28
	733151	Nenamenski transferi od Republike u korist nivoa o	446.950.837,00	446.950.837,00	
	733154	Tekuci namenski transferi, u užem smislu, od Repub	100.191.544,00	100.707.477,61	
	733251	Kapitalni namenski transferi, u užem smislu, od Re	72.713.224,00	68.789.434,01	
740000		DRUGI PRIHODI	65.580.845,00	45.232.358,05	68,97%
741000		PRIHODI OD IMOVINE	5.108.000,00	2.891.226,12	56,60
	741511	Naknada za korišćenje mineralnih sirovina i geoter	1.620.000,00	8.760,46	
	741522	Sredstva ostvarena od davanja u zakup poljoprivred	43.000,00	146.722,80	
	741526	Naknada za korišćenje {uma i {umskog zemlji{ta	0,00	0,00	
	741534	Naknada za korišćenje građevinskog zemljišta	1.100.000,00	1.312.843,69	
	741551	Naknada za korišćenje dobara od opšteg interesa	192.000,00	108.918,87	
	741596	Naknada za korišćenje drveta	2.153.000,00	1.313.980,30	
742000		PRIHODI OD PRODAJE DOBARA I USLUGA	74.025.000,00	31.941.996,96	43,15
	742126	Naknada po osnovu konverzije prava korišćenja u pr.	1.000,00	0,00	
	742153	Prihodi od zakupnine za građevinsko zemljište u ko	38.200,00	21.783,77	
	742156	Prihodi ostvareni po osnovu pru`anja usluga boravk	2.300.000,00	2.624.858,58	
	742251	Opštinske administrativne takse	337.200,00	361.400,00	
	742253	Naknada za uređivanje građevinskog zemljišta	61.081.000,00	22.792.580,56	
	742255	Taksa za ozakonjenje objekata u korist nivoa opšti	1.417.000,00	1.353.740,00	
	742351	Prihodi koje svojom delatnošću ostvare organi i or	5.860.600,00	4.787.634,05	

743000		NOVCANE KAZNE I ODUZETA IMOVINSKA KORIST	10.205.000,00	9.867.688,70	96,69
	743324	Prihodi od novcanih kazni za prekršaje, predvidene	9.500.000,00	9.694.298,70	
	743351	Prihodi od novcanih kazni izrecenih u prekršajnom	154.000,00	120.000,00	
	743353	Prihodi od novcanih kazni za prekršaje po prekršaj	533.500,00	45.000,00	
	743924	Prihodi od uvecanja celokupnog poreskog duga koji	17.500,00	8.390,00	
744000		DOBROVOLJNI TRANSFERI OD FIZICKIH I PRAVNIH LICA	0,00	0,00	0,00
	744121	Tekuci dobrovoljni transferi od fizickih lica	0,00	0,00	
745000		MEŠOVITI I NEODREĐENI PRIHODI	5.500.000,00	531.446,27	9,66
	745151	Ostali prihodi u korist nivoa opština	5.500.000,00	531.446,27	
780000		TRANSFERI IZMEDJU BUDZETSKIH KORISNIKA NA ISTOM NIVOU	0,00	0,00	0,00
781000		TRANSFERI IZMEĐU BUD`ETSKIH KORISNIKA NA ISTOM NIV	0,00	0,00	
	781111	Transferi između budžetskih korisnika na istom niv	0,00	0,00	
800000		PRIMANJA I PRODAJA NEFINANSIJSKE IMOVINE	287.011.409,00	35.221.076,00	12,27
810000		PRIMANJA OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTAVA	287.011.409,00	35.221.076,00	12,27
811000		PRIMANJA OD PRODAJE NEPOKRETNOSTI	287.011.409,00	35.221.076,00	12,27
	811151	Primanja od prodaje nepokretnosti u korist nivoa o	287.011.409,00	35.221.076,00	
812000		PRIMANJA OD PRODAJE POKRETNE IMOVINE	0,00	0,00	
	812151	Primanja od prodaje pokretnih stvari u korist nivo	0,00	0,00	
900000		PRIMANJA OD ZADUZIVANJA I PRODAJE FINANSIJSKE IMOVINE	0,00	0,00	0,00
910000		PRIMANJA OD ZADUZIVANJA I PRODAJE FINANSIJSKE IMOVINE	0,00	0,00	0,00
911000		PRIMANJA OD DOMACIH ZADU`IVANJA	0,00	0,00	
	911451	Primanja od zaduživanja od poslovnih banaka u zeml	0,00	0,00	
Ukupno:		3+7+8+9	1.423.833.427,00	1.069.863.540,49	75,14%

2. Ukupni rashodi i izdaci budžeta za period **01.01-31.12.2023** .godine realizovani su u ukupnom iznosu od **1.068.604.395,00 dinara/ detaljan prikaz –prema namenama I direktnim korisnicima dat je u nastavku-TABELA 2** /I sastoji se iz :

1. Tekućih rashoda u iznosu od **837.840.195,00** dinara,
2. Izdataka za nefinansijsku imovinu u iznosu od **207.997.196,00** dinara,
3. Izdataka za otplatu glavnice i nabavku finansijske imovine u iznosu od **22.767.004,00** din.

Planirani rashodi i izdaci budžeta za isti period iznose **1.423.833.427,00** dinara.

Stanje sredstava na žiro računu - račun za izvršenje budžeta na dan 31.12.2023. god. iznosi 1.259.145,00 dinara.

PREGLED PLANIRANIH I OSTVARENIH RASHODA I IZDATAKA BUDŽETA
- PREMA NAMENAMA U PERIODU 01.01.2023. - 31.12.2023.god.

TABELA 1

EK. KLAS.	VRSTE RASHODA I IZDATAKA	PLAN 2023	IZVRŠENJE 2023	% IZVRŠENJA
1	2	3	4	5
400	TEKUĆI RASHODI	1.039.344.897,00	837.840.195,00	80,61
410	RASHODI ZA ZAPOSLENE	377.209.204,00	371.262.983,44	98,42
411000	PLATE, DODACI I NAKNADE ZAPOSLENIH (ZARADE)	305.732.153,00	305.706.824,19	
412000	SOCIJALNI DOPRINOSI NA TERET POSLODAVCA	46.354.434,00	46.314.685,15	
413000	NAKNADE U NATURI	3.563.000,00	2.572.520,00	
414000	SOCIJALNA DAVANJA ZAPOSLENIMA	5.242.840,00	4.035.215,14	
415000	NAKNADE TROŠKOVA ZA ZAPOSLENE	11.817.617,00	9.550.669,11	
416000	NAGRADE ZAPOSLENIMA I OSTALI POSEBNI RASHODI	4.499.160,00	3.083.069,85	
420	KORIŠĆENJE USLUGA I ROBA	268.512.358,00	170.444.191,17	63,48%
421000	STALNI TROŠKOVI	87.132.200,00	44.734.900,32	
422000	TROŠKOVI PUTOVANJA	6.029.400,00	4.006.670,35	
423000	USLUGE PO UGOVORU	49.427.801,00	37.893.240,57	
424000	SPECIJALIZOVANE USLUGE	14.066.000,00	12.250.644,19	
425000	TEKUĆE POPRAVKE I ODRŽAVANJE	96.366.157,00	59.981.044,37	
426000	MATERIJAL	15.490.800,00	11.577.691,37	
440	OTPLATA KAMATA	2.300.000,00	1.817.937,74	79,04
441000	OTPLATA DOMACIH KAMATA	1.800.000,00	1.606.224,27	
444000	PRATEĆI TROŠKOVI ZADUŽIVANJA	500.000,00	211.713,47	
450	SUBVENCije	77.399.997,00	64.023.417,15	82,72
451000	SUBVENCije JAVNIM NEFINANSIJSKIM PREDUZECIMA I ORG	58.300.000,00	54.800.000,00	
454000	SUBVENCije PRIVATNIM PREDUZECIMA	19.099.997,00	9.223.417,15	
460	DONACIJE I TRANSFERI	151.372.024,00	113.920.315,84	75,26
463000	TRANSFERI OSTALIM NIVOIMA VLASTI	139.672.024,00	113.920.315,84	
464000	DOTACIJE ORGANIZACIJAMA ZA OBAVEZNO SOCIJALNO OSIG	11.700.000,00	0,00	
470	SOCIJALNA POMOĆ	64.661.972,00	39.088.605,33	60,45
472000	NAKNADE ZA SOCIJALNU ZAŠTITU IZ BUDŽETA	64.661.972,00	39.088.605,33	
480	OSTALI RASHODI	93.240.000,00	77.308.107,98	82,91

481000	DOTACIJE NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA	35.150.000,00	29.542.182,64	
482000	POREZI, OBAVEZNE TAKSE, KAZNE I PENALI	1.280.000,00	751.068,5	
483000	NOVCANE KAZNE I PENALI PO RE{ENJU SUDOVA	51.210.000,00	41.582.947,21	
485000	NAKNADA ŠTETE ZA POVREDE ILI ŠTETU NANETU OD STRAN	5.600.000,00	5.431.909,63	
490	ADMINISTRATIVNI TRANSFERI BUDZETA	4.649.342,00	0.00	0.00
499000	SREDSTVA REZERVE	4.649.342,00	0.00	
500	KAPITALNI IZDACI	360.078.530,00	207.997.195,90	57,76
510	OSNOVNA SREDSTVA	311.478.530,00	159.401.534,65	51,18
511000	ZGRADE I GRAĐEVINSKI OBJEKTI	242.378.577,00	109.768.181,10	
512000	MAŠINE I OPREMA	68.649.953,00	49.623.953,55	
514000	KULTIVISANA IMOVINA	0	0	
515000	NEMATERIJALNA IMOVINA	450.000,00	9.400,00	
540	PRIRODNA IMOVINA	48.600.000,00	48.595.661,25	99,99
541000	ZEMLJIŠTE	48.600.000,00	48.595.661,25	
600	OTPLATA GLAVNICE	24.410.000,00	22.767.004,00	93,27
610	OTPLATA GLAVNICE BANKAMA	24.410.000,00	22.767.004,00	93,27
611000	OTPLATA GLAVNICE DOMACIM KREDITORIMA	24.410.000,00	22.767.004,00	
	UKUPNI JAVNI RASHODI	1.423.833.427,00	1.068.604.395,00	75,05%

ZAVRŠNE ODREDBE

Član 11.

Konsolidovani završni račun opštine Tutin za 2023.godinu sadrži :

1. Bilans stanja - **OBRAZAC 1**,
2. Bilans uspeha - **OBRAZAC 2**,
3. Izveštaj o kapitalnim rashodima i finansiranju - **OBRAZAC 3**,
4. Izveštaj o novcanim tokovima - **OBRAZAC 4**,
5. Izveštaj o izvršenju budžeta - **OBRAZAC 5**.

(Obrasci 1-5, za koje su propisani obrasci Pravilnikom o načinu pripreme, sastavljanja I podnošenja finansijskih izveštaja, odnose se na konsolidovani završni račun ,posebno su dati I sastavni su deo Odluke.

6. Izveštaj o korišćenju sredstva iz tekuće i stalne budžetske rezerve - **PRILOG 1**,
7. Izveštaj o primljenim donacijama i kreditima ,domaćim i inostranim i izvršenim

otplatama dugova - **PRILOG 2**,

8. Izveštaj o garancijama datim u toku fiskalne godine - **PRILOG 3**,

9. Izveštaj eksternog revizora završnog računa budžeta opštine Tutin za 2023.god.-
PRILOG 4,

10. Godišnji izveštaj o izvršenju programa za 2023.godinu – **PRILOG 5**

(Prilozi 1-4 za koje nisu propisani obrasci Pravilnikom o načinu pripreme, sastavljanja i podnošenja finansijskih izveštaja, dati su u pisanoj formi uz Odluku i njen su sastavni deo).

Član 12.

Odluku o završnom računu budžeta opštine za 2023. godinu zajedno, sa obrascima koji su posebno dati (**OBRASCI 1-5**) dostaviti Ministarstvu finansija Srbije, Upravi za trezor, najkasnije do 1.jula 2024. godine.

Član 13.

Ova Odluka će se objaviti u „Opštinskom službenom glasniku” opštine Tutin.

SKUPŠTINA OPŠTINE TUTIN

I Broj:

Datum: _____, 2024.godine

OPŠTINE

TUTIN

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE

Prilog 1

Izveštaj o korišćenju sredstva iz tekuće i stalne budžetske rezerve

1. Stanje sredstava stalne budžetske rezerve na dan 01.01.2023.godine iznosi 3.000.000,00 dinara,
2. Obračunata odnosno planirana sredstva stalne budžetske rezerve za 2023. godinu u Odluci o budžetu za 2023. godinu opštine Tutin **3.000.000,00** dinara, ista nisu iskorišćena u period 01.01-31.12.2023. godine za namena predviđene Zakonom o budžetskom sistemu.
3. Planirana sredstva za tekuću budžetsku rezervu u Odluci o budžetu opštine Tutin za 2023. godinu su **37.936.900,00** dinara.

Sredstva tekuće rezerve upotrebljena su u ukupnom iznosu od **35.287.558,00 dinara** u periodu 01.01-31.12.2023. godine kroz povećanje /dodatne aroprijacije prema korisnicima budžetskih sredstava, / *detaljan pregled rasporeda izdataka za tekuću budžetsku rezervu je dat u nastavku/*
I to:

PREGLED RASPOREDA IZDATAKA ZA TEKUĆU

BUDŽETSKU REZERVU OD : 01.01.2023-31.12.2023. god.

			REZERVA	
01				
Datum	Pozicija	Izvor finansiranja	Iznos	
11.12.2023	3	01	43.000,00	413000-Naknade u naturi-Skupstina-Pokloni za decu
19.12.2023	8	01	68.000,00	423000-Usuge po ugovoru-Skupstina-Zarade
23.05.2023	18	01	100.000,00	422000-Troskovi putovanja-Predsjednik-Troskovi putovanja
17.05.2023	21	01	114.300,00	426000-materijal-Predsjednik-Kancelariski materijal
19.12.2023	23	01	988.000,00	411000-Plate,dodaci i naknade zaposlenih-Opstinsko vijece-Zarade
19.12.2023	24	01	60.000,00	412000-Socjalni doprinosi na teret poslodavca-Opstinsko vijece-Doprinosi
11.12.2023	25	01	14.000,00	413000-Naknade u naturi-Opstinsko vijece-Pokloni za decu
25.07.2023	27	01	50.000,00	415000-Naknade troskova za zaposlene-Opstinsko vijece-Putni troskovi
23.10.2023	27	01	70.000,00	415000-Naknade troskova za zaposlene-Opstinsko vijece-Putni troskovi
19.10.2023	29	01	40.000,00	422000-Troskovi putovanja-Opstinsko vijece-Troskovi putovanja
12.12.2023	34	01	16.000,00	413000-Naknade u naturi-Opstinsko vijece-Pokloni za decu
30.01.2023	35	01	80.000,00	415000-Naknade troskova za zaposlene-Pravobranilastvo-Putni troskovi
15.08.2023	42	01	300.000,00	485000-Naknada stete za povrede ili stetu nanjetu od strane drzavnih organa-Opstinska uprava-Steta
13.10.2023	42	01	300.000,00	485000-Naknada stete za povrede ili stetu nanjetu od strane drzavnih organa-Opstin.pravobran-Steta
21.02.2023	49	01	2.000.000,00	472000-Naknade za socijalnu zastitu iz budzeta-Opstinska uprava-Pomoc Turskoj i Siriji

14.06.2023	49	01	185.720,00	512000-Masine i oprema-Opstinska uprava-Minibus
20.07.2023	49	01	280.000,00	472000-Naknade za socijalnu zastitu iz budzeta-Opstinska uprava-Projekat Komeserijat
11.07.2023	50	01	1.500.000,00	472000-Naknade za socijalnu zastitu iz budzeta-Opstinska uprava-Centar za azil
03.02.2023	52	01	445.680,00	472000-Naknade za socijalnu zastitu iz budzeta-Opstinska uprava-Projekat UNOPS
04.12.2023	52	01	173.989,00	472000-Naknade za socijalnu zastitu iz budzeta-Opstinska uprava-Projekat UNICEF-CSP-20263
12.12.2023	52	01	250.000,00	472000-Naknade za socijalnu zastitu iz budzeta-Opstinska uprava-Projekat Komeserijat
15.12.2023	53	01	10.970.000,00	411000-Plate,dodaci i naknade zap.-Opstinska uprava-Zarade
27.12.2023	54	01	422.000,00	412000-Socjalni doprinosi na teret poslodavca-Opstinska uprava-Doprinosi
11.12.2023	55	01	300.000,00	413000-Naknade u naturi-Opstinska uprava-Pokloni za decu
20.09.2023	57	01	250.000,00	415000-Naknade troskova za zaposlene-Opstinska uprava-Troskovi putovanja radnika
23.10.2023	57	01	300.000,00	415000-Naknade troskova za zaposlene-Opstinska uprava-Troskovi putovanja radnika
12.12.2023	59	01	300.000,00	421000-Stalni troskovi-Opstinska uprava-Stalni troskovi-Zakup
19.10.2023	60	01	200.000,00	422000-Troskovi putovanja-Opstinska uprava-Troskovi putovanja
18.08.2023	61	01	300.000,00	472000-Usluge po ugovoru-Opstinska uprava-Ugost.usluge i reprezentacija
15.11.2023	64	01	200.000,00	426000-Materijal-Opstinska uprava-Troskovi za Izvode NB
15.06.2023	67	01	300.000,00	472000-Naknade za socijalnu zastitu iz budzeta-Opstinska uprava-Nagrade ucenicima
23.11.2023	69	01	300.000,00	483000-Novcane kazne i penali po resenju sudova-Opstinska uprava-Troskovi PN
02.11.2023	71	01	34.000,00	512000-Masine i oprema-Opstinska uprava-Oprema-Stampaci

27.10.2023	72	01	2.123.000,00	511000-Zgrade i gradjevinski objekti-Opstinska uprava-Zgrada opstine
10.10.2023	83	01	300.000,00	425000-Tekuće popravke i održavanje-Opstinska uprava-Vanredne situacije
27.10.2023	106	01	5.625.343,00	511000-Zgrade i gradjevinski objekti-Opstinska uprava-PDV za Promuklice
18.07.2023	115	01	457.920,00	421000-Stalni troškovi-Opstinska uprava-Projekat divlje deponije
25.12.2023	116	01	300.000,00	421000-Stalni troškovi-Opstinska uprava-Stalni troškovi-Gradac
25.12.2023	119	01	300.000,00	425000-Tekuće popravke i održavanje-Opstinska uprava-Gradac
07.03.2023	123	01	300.000,00	483000-Novčane kazne i penali po resenju sudova-Opstinska uprava-Advokatski troškovi
04.12.2023	124	01	300.000,00	485000-Naknada štete za povrede ili štetu nanjeto od strane državnih organa-Opstinska uprava-Steta
19.06.2023	125	01	301.063,00	512000-Masine i oprema-Opstinska uprava-Nabavka Kotla za Vrtić
21.09.2023	128	01	300.000,00	415000-Nagrade zaposlenima i ostali posebni rashodi -Opstinska uprava-Komisije
25.07.2023	134	01	50.000,00	423000-Usluge po ugovoru-Opstinska uprava-Revizija
12.10.2023	158	01	300.000,00	463000-Transferi ostalim nivoima vlasti-O.S.Aleksa Djilas Beco-Troškovi
26.10.2023	158	01	120.000,00	463000-Transferi ostalim nivoima vlasti-O.S.Dr.Ibrahim Bakic-Solidarna pomoc
17.11.2023	158	01	300.000,00	463000-Transferi ostalim nivoima vlasti-O.S.25 Maj-Troškovi
23.11.2023	158	01	300.000,00	463000-Transferi ostalim nivoima vlasti-O.S.Mesa Selimovic-Troškovi putovanja učenika
06.12.2023	158	01	300.000,00	463000-Transferi ostalim nivoima vlasti-O.S.Aleksa Djilas Beco-Putovanje radnika
05.12.2023	159	01	5.000,00	512000-Masine i oprema-Opstinska uprava-Oprema-Kotao-OS Ribarice
18.12.2023	161	01	515.000,00	411000-Plate-NB Ejup Musovic-Plate
29.12.2023	161	01	196.000,00	411000-Plate-NB Ejup Musovic-Plate

29.12.2023	162	01	4.300,00	412000-Doprinosi-NB Ejup Musovic-Doprinosi
28.12.2023	177	01	543.243,00	411000-Plate,dodaci i naknade zaposlenih-Centar za kulturu,turizam,omladinu i sport-Doprinosi
28.12.2023	178	01	40.000,00	412000-Socjalni doprinosi na teret poslodavca-Centar za kulturu,turizam,omladinu i sport-Doprinosi
12.12.2023	189	01	300.000,00	411000-Plate,dodaci i naknade zaposlenih-PU Habiba Stocevic-Zarade
15.12.2023	189	01	250.000,00	411000-Plate,dodaci i naknade zaposlenih-PU Habiba Stocevic-Zarade
18.04.2023	192	01	352.000,00	414000-Socijalna davanja zaposlenima-PU Habiba Stocevic-Otpremnina
28.09.2023	202	01	450.000,00	483000-Novcane kazne i penali po resenju sudova-PU Habiba Stocevic-Putni troskovi-sporazumi
	Ukupno		35.287.558,00	

Prilog 2

Izveštaj o i kreditima ,domaćim i inostranim i izvršenim otplatama dugova

1. Stanje obaveza računa za izvršenje budžeta opštine Tutin po osnovu kredita ,revalorizovanih na dan 01.01.2023. godine iznosi **79.183.490,00** dinara i to:
 - kreditnu obavezu u iznosu od 11.590.288,00 dinara po osnovu dugoročnog kredita-kreditor Halkbank AD Beograd.
 - kreditnu obavezu u iznosu od 67.593.202,00 dinara po osnovu dugoročnog kredita-kreditor KOMERCIJALNA BANKA-Beograd

2. Kreditnog zaduženja budžeta opštine Tutin u period 01.01. -31.12.2023 godini **NIJE BILO**

3. Ukupno izvršene obaveze po osnovu otplate kredita-glavnog duga, kamate I revalorizacije glavnog duga, kamata i pratećih troškova zaduživanja u periodu 01.01-31.12.2023. godine iznose **23.853.380,11** dinara prema karakteru i kreditorima i to:

- otplata glavnice i revalorizacije dugoročnog kreditnog zaduživanja u iznosu od **4.814.946,19** dinara-kreditor Halk banka A.D.Beograd,
- otplata glavnice i revalorizacije dugoročnog kreditnog zaduživanja u iznosu od **17.952.057,96** dinara-kreditor Komercijalna banka A.D.Beograd,

- troškovi kamata,zatezne kamate,negativne kursne razlike-revalorizacije kamate na kredite i prateći troškovi zaduženja u iznosu od **837.145,81** dinara dugorocnog kredita - kreditor Halk banka A.D.Beograd.
- troškovi kamata,zatezne kamate,negativne kursne razlike-revalorizacije kamate na kredite i prateći troškovi zaduženja u iznosu od **249.230,15** dinara dugorocnog kredita - kreditor Komercijalna banka Beograd.

4. Stanje obaveza računa za izvršenje budžeta opštine Tutin po osnovu kredita na dan 31.12.2023. god. **55.330.109,89** dinara i to:

- kreditnu obavezu u iznosu od **5.896.504,59** dinara po osnovu dugoročnog kredita-kreditor Halk banka A.D.Beograd.
- kreditnu obavezu u iznosu od **49.433.605,30** dinara po osnovu dugoročnog kredita-kreditor Komercijalna banka A.D.Beograd.

Izveštaj o donacija od medjunarodih organizacija do 31.12.2023. god.

UNOPS-SwissPRO-2021 –Ugovor o donaciji –Pružanje socijalne I zdrastvene nege starijim licima na iznos od 3.463.148,00 dinara do 31.12.2023.godine realizovano 3.463.148,00 dinara.

Centar za socijalnu politiku (CSP) - Ugovor o dodeli granta – Projekat Ucimo svi zajedno-preduniverzitetsko obrazovanje za decu kojoj je potrebna obrazovna podrška u iznosu od 512.954,33dinara

Tutin, dana: 30.04.2023. god.

PRILOG 3

Izveštaj o garancijama datim u toku fiskalne godine

Odredbama Zakona o javnom dugu predviđeno je da samo Republika može da daje garancije. Obzirom na ovu činjenicu, u toku 2023. godine opština Tutin nije davala garancije.

PRILOG 4

Izveštaj eksterne revizije završnog računa opštine Tutin za 2023. godinu

Izveštaj o izvršenoj reviziji završnog računa za 2023. godinu od strane eksterne reviziji je sastavni deo Odluke.